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модел ед. цена модел ед. цена
РК1E.1 тяло с прозорче 1.32 лв РК3Дмакси.1 тяло с прозорче 1.85 лв
РК1E.2 тяло с подложка с 2 см. за лепене 1.67 лв РК3Дмакси.2 тяло с подложка с 2 см. за лепене 2.41 лв
РК3E.1 тяло с прозорче 1.45 лв РК4Дмакси.1 тяло с прозорче 2.97 лв
РК3E.2 тяло с подложка с 2 см. за лепене 1.85 лв РК4Дмакси.2 тяло с подложка с 2 см. за лепене 3.55 лв
РК4E.1 тяло с прозорче 2.15 лв РКГ, РКСмарт.1 тяло с прозорче 1.40 лв
РК4E.2 тяло с подложка с 2 см. за лепене 2.71 лв РКГ, РКСмарт.2 тяло с подложка с 2 см. за лепене 1.80 лв

РК1Д, РК14, РКМонти1.1 тяло с прозорче 1.40 лв РКкомфорт.1 тяло с прозорче 1.03 лв
РК1Д, РК14, РКМонти1.2 тяло с подложка с 2 см. за лепене 1.80 лв РКкомфорт.2 тяло с подложка с 2 см. за лепене 1.24 лв
РК3Д, РКМонти 3.1 тяло с прозорче 1.55 лв РК5E.1 тяло с прозорче 1.09 лв
РК3Д, РКМонти 3.2 тяло с подложка с 2 см. за лепене 1.99 лв РК5E.2 тяло с подложка с 2 см. за лепене 1.44 лв

РК4Д.1 тяло с прозорче 2.28 лв РК5Д, РКИнфо.1 тяло с прозорче 1.20 лв
РК4Д.2 тяло с подложка с 2 см. за лепене 2.84 лв РК5Д, РКИнфо.2 тяло с подложка с 2 см. за лепене 1.57 лв

РК Колоре.1 тяло с прозорче 1.85 лв РК311.1 тяло с прозорче 1.20 лв
РК Колоре.2 тяло с подложка с 2 см. за лепене 2.29 лв РК311.2 тяло с подложка с 2 см. за лепене 1.57 лв
РК24.1 тяло с прозорче 1.51 лв РК313.1 тяло с прозорче 1.29 лв
РК24.2 тяло с подложка с 2 см. за лепене 1.91 лв РК313.2 тяло с подложка с 2 см. за лепене 1.65 лв
РК36.1 тяло с прозорче 2.41 лв РКМ.1 тяло с прозорче 0.92 лв
РК36.2 тяло с подложка с 2 см. за лепене 3.12 лв РКМ.2 тяло с подложка с 2 см. за лепене 1.12 лв
РК101.1 тяло с прозорче 1.23 лв РКМД.1 тяло с прозорче 0.96 лв
РК101.2 тяло с подложка с 2 см. за лепене 1.57 лв РКМД.2 тяло с подложка с 2 см. за лепене 1.21 лв
РК103.1 тяло с прозорче 1.36 лв НК1.1 перфорирано тяло 0.92 лв
РК103.2 тяло с подложка с 2 см. за лепене 1.75 лв НК1.2 цял настолен календар 1.67 лв

РКПрестиж.1 тяло с прозорче 2.15 лв НК2.1 перфорирано тяло 1.80 лв
РКПрестиж.2 тяло с подложка с 2 см. за лепене 2.57 лв НК2.2 цял настолен календар 3.07 лв
РК61Д.1, РК1 Ива.1 тяло с прозорче 1.40 лв П Каскада, 2 цв. цяла пирамидка 1.01 лв
РК61Д.2, РК1 Ива.2 тяло с подложка с 2 см. за лепене 1.80 лв П Каскада, 6 цв. цяла пирамидка 1.31 лв
РК63Д.1, РК3 Ива.1 тяло с прозорче 1.55 лв ПР.1 перфорирано тяло 0.45 лв
РК63Д.2, РК3 Ива.2 тяло с подложка с 2 см. за лепене 1.99 лв ПР.2 цяла пирамидка (без прозорче) 0.76 лв

модел ед. цена
К13Г 5.98 лв
К13Г 5.98 лв
К13Г 5.98 лв
К13Г 5.98 лв
К13Г 5.98 лв
К13Г 5.32 лв
К13 2.05 лв
К7 1.68 лв
ППБ 1.31 лв
ПЦГ 1.31 лв
ПЕУ 1.31 лв
ПП 1.01 лв
ПБ 1.01 лв
ПСК 1.01 лв
ПАНО 1.01 лв
ПЖ 1.01 лв
ПЕПЕ 1.01 лв
ПКОТЕ 1.01 лв
ПКУЧЕ 1.01 лв

ЦВЕТНИ КАЛЕНДАРИ И ПИРАМИДКИ БЕЗ РЕКЛАМНИ НАДПИСИ

13 листов цветен календар - стари къщи
13 листов цветен календар - пейзажи от България

пирамидки пейзажи

пирамидки пеперуди

пирамидки пейзажи от България
пирамидки цветя и градини

13 листов цветен календар - пейзажи от света
13 листов цветен календар - момичета

пирамидки цветовете на Европа

UV лак гланц на цялата подложка  - 0,12 лв./бр.

Кутия за календари от картон - 0,45 лв./бр.

Цените са без ДДС.

пирамидки букети
пирамидки стари къщи
пирамидки панорами

Капса за работен календар - 0,12 лв./бр.

13 листов цветен календар - бикини момичета
7 листов цветен календар - пейзажи от България

Прозорче за работен календар - 0,12 лв./бр.

пирамидки котета
пирамидки кучета

РАБОТНИ КАЛЕНДАРИ БЕЗ РЕКЛАМНИ НАДПИСИ

13 листов цветен календар - букети

пирамидки бикини момичета

13 листов цветен календар - цветя и градини

Спирала за работен календар - 0,30 лв./бр.

Сребърна лайстна за работен календар - 0,25 лв./бр. UV лак гланц на главата  - 0,06 лв./бр.

Цветна лайстна за работен календар - 0,30 лв./бр.
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РК1Е            20 бр. 30 бр. 50 бр. 100 бр. 200 бр. 300 бр. 400 бр. 500 бр. 600 бр. 800 бр. 1000 бр. 2000 бр. 3000 бр.
4 цв. печат на 

главата 3.32 лв. 2.98 лв. 2.71 лв. 2.51 лв. 2.42 лв. 2.39 лв. 2.38 лв. 2.36 лв. 2.30 лв. 2.21 лв. 2.09 лв. 1.98 лв. 1.92 лв.

4 цв. печат на 
подложката 9.45 лв. 7.52 лв. 5.98 лв. 4.82 лв. 3.44 лв. 2.96 лв. 2.71 лв. 2.57 лв. 2.47 лв. 2.35 лв. 2.20 лв. 2.07 лв. 1.98 лв.

РК3Е            20 бр. 30 бр. 50 бр. 100 бр. 200 бр. 300 бр. 400 бр. 500 бр. 600 бр. 800 бр. 1000 бр. 2000 бр. 3000 бр.
4 цв. печат на 

главата 3.56 лв. 3.21 лв. 2.93 лв. 2.71 лв. 2.62 лв. 2.59 лв. 2.58 лв. 2.55 лв. 2.50 лв. 2.42 лв. 2.28 лв. 2.17 лв. 2.08 лв.

4 цв. печат на 
подложката 9.57 лв. 7.65 лв. 6.10 лв. 4.94 лв. 3.58 лв. 3.09 лв. 2.84 лв. 2.69 лв. 2.59 лв. 2.47 лв. 2.32 лв. 2.20 лв. 2.11 лв.

РК4Е            20 бр. 30 бр. 50 бр. 100 бр. 200 бр. 300 бр. 400 бр. 500 бр. 600 бр. 800 бр. 1000 бр. 2000 бр. 3000 бр.
4 цв. печат на 

главата 4.39 лв. 4.05 лв. 3.78 лв. 3.56 лв. 3.48 лв. 3.46 лв. 3.43 лв. 3.42 лв. 3.36 лв. 3.28 лв. 3.11 лв. 3.00 лв. 2.92 лв.

4 цв. печат на 
подложката 10.38 лв. 8.40 лв. 6.82 лв. 5.62 лв. 5.04 лв. 4.83 лв. 4.74 лв. 4.47 лв. 4.24 лв. 3.96 лв. 3.67 лв. 3.29 лв. 3.15 лв.

РК1Д 20 бр. 30 бр. 50 бр. 100 бр. 200 бр. 300 бр. 400 бр. 500 бр. 600 бр. 800 бр. 1000 бр. 2000 бр. 3000 бр.
4 цв. печат на 

главата 3.40 лв. 3.06 лв. 2.79 лв. 2.59 лв. 2.50 лв. 2.47 лв. 2.46 лв. 2.44 лв. 2.38 лв. 2.31 лв. 2.17 лв. 2.07 лв. 1.98 лв.

4 цв. печат на 
подложката 9.53 лв. 7.60 лв. 6.06 лв. 4.90 лв. 3.54 лв. 3.04 лв. 2.79 лв. 2.65 лв. 2.55 лв. 2.43 лв. 2.28 лв. 2.15 лв. 2.07 лв.

РКЗД 20 бр. 30 бр. 50 бр. 100 бр. 200 бр. 300 бр. 400 бр. 500 бр. 600 бр. 800 бр. 1000 бр. 2000 бр. 3000 бр.
4 цв. печат на 

главата 3.66 лв. 3.31 лв. 3.02 лв. 2.81 лв. 2.71 лв. 2.69 лв. 2.67 лв. 2.66 лв. 2.59 лв. 2.51 лв. 2.38 лв. 2.27 лв. 2.16 лв.

4 цв. печат на 
подложката 9.68 лв. 7.75 лв. 6.21 лв. 5.04 лв. 3.67 лв. 3.19 лв. 2.94 лв. 2.79 лв. 2.70 лв. 2.57 лв. 2.42 лв. 2.30 лв. 2.20 лв.

РК4Д 20 бр. 30 бр. 50 бр. 100 бр. 200 бр. 300 бр. 400 бр. 500 бр. 600 бр. 800 бр. 1000 бр. 2000 бр. 3000 бр.
4 цв. печат на 

главата 10.38 лв. 8.40 лв. 6.82 лв. 5.62 лв. 5.04 лв. 4.83 лв. 4.74 лв. 4.47 лв. 4.24 лв. 3.96 лв. 3.67 лв. 3.29 лв. 3.15 лв.

4 цв. печат на 
подложката 10.53 лв. 8.55 лв. 6.95 лв. 5.75 лв. 5.17 лв. 4.98 лв. 4.87 лв. 4.62 лв. 4.39 лв. 4.09 лв. 3.81 лв. 3.43 лв. 3.28 лв.

РК Колоре 20 бр. 30 бр. 50 бр. 100 бр. 200 бр. 300 бр. 400 бр. 500 бр. 600 бр. 800 бр. 1000 бр. 2000 бр. 3000 бр.
4 цв. печат на 

главата 4.06 лв. 3.71 лв. 3.43 лв. 3.21 лв. 3.12 лв. 3.08 лв. 3.06 лв. 3.05 лв. 3.00 лв. 2.92 лв. 2.75 лв. 2.65 лв. 2.52 лв.

4 цв. печат на 
подложката 10.07 лв. 8.14 лв. 6.60 лв. 5.44 лв. 4.08 лв. 3.58 лв. 3.33 лв. 3.19 лв. 3.09 лв. 2.97 лв. 2.79 лв. 2.66 лв. 2.57 лв.

РК Престиж 20 бр. 30 бр. 50 бр. 100 бр. 200 бр. 300 бр. 400 бр. 500 бр. 600 бр. 800 бр. 1000 бр. 2000 бр. 3000 бр.
4 цв. печат на 

главата 4.27 лв. 3.92 лв. 3.65 лв. 3.43 лв. 3.33 лв. 3.29 лв. 3.28 лв. 3.27 лв. 3.20 лв. 3.13 лв. 2.94 лв. 2.85 лв. 2.73 лв.

4 цв. печат на 
подложката 10.29 лв. 8.36 лв. 6.82 лв. 5.64 лв. 4.28 лв. 3.79 лв. 3.55 лв. 3.40 лв. 3.31 лв. 3.19 лв. 3.00 лв. 2.88 лв. 2.77 лв.

РК24 20 бр. 30 бр. 50 бр. 100 бр. 200 бр. 300 бр. 400 бр. 500 бр. 600 бр. 800 бр. 1000 бр. 2000 бр. 3000 бр.
4 цв. печат на 

главата 3.62 лв. 3.27 лв. 2.98 лв. 2.77 лв. 2.67 лв. 2.65 лв. 2.63 лв. 2.62 лв. 2.55 лв. 2.47 лв. 2.34 лв. 2.23 лв. 2.13 лв.

4 цв. печат на 
подложката 9.64 лв. 7.71 лв. 6.16 лв. 5.00 лв. 3.63 лв. 3.15 лв. 2.90 лв. 2.75 лв. 2.65 лв. 2.52 лв. 2.38 лв. 2.25 лв. 2.16 лв.

РК36 20 бр. 30 бр. 50 бр. 100 бр. 200 бр. 300 бр. 400 бр. 500 бр. 600 бр. 800 бр. 1000 бр. 2000 бр. 3000 бр.
4 цв. печат на 

главата 4.85 лв. 4.51 лв. 4.25 лв. 4.04 лв. 3.94 лв. 3.92 лв. 3.90 лв. 3.89 лв. 3.83 лв. 3.75 лв. 3.54 лв. 3.44 лв. 3.35 лв.

4 цв. печат на 
подложката 38.21 лв. 26.60 лв. 17.31 лв. 10.33 лв. 6.86 лв. 5.70 лв. 5.12 лв. 4.77 лв. 4.54 лв. 4.25 лв. 3.96 лв. 3.58 лв. 3.42 лв.

РК101 20 бр. 30 бр. 50 бр. 100 бр. 200 бр. 300 бр. 400 бр. 500 бр. 600 бр. 800 бр. 1000 бр. 2000 бр. 3000 бр.
4 цв. печат на 

главата 3.23 лв. 2.89 лв. 2.62 лв. 2.40 лв. 2.32 лв. 2.28 лв. 2.27 лв. 2.25 лв. 2.20 лв. 2.12 лв. 2.00 лв. 1.89 лв. 1.84 лв.

4 цв. печат на 
подложката 9.36 лв. 7.43 лв. 5.87 лв. 4.71 лв. 3.35 лв. 2.86 лв. 2.62 лв. 2.47 лв. 2.36 лв. 2.24 лв. 2.11 лв. 1.97 лв. 1.89 лв.

РК103 20 бр. 30 бр. 50 бр. 100 бр. 200 бр. 300 бр. 400 бр. 500 бр. 600 бр. 800 бр. 1000 бр. 2000 бр. 3000 бр.
4 цв. печат на 

главата 3.46 лв. 3.11 лв. 2.84 лв. 2.62 лв. 2.52 лв. 2.48 лв. 2.47 лв. 2.46 лв. 2.39 лв. 2.32 лв. 2.19 лв. 2.08 лв. 1.98 лв.

4 цв. печат на 
подложката 9.48 лв. 7.55 лв. 6.01 лв. 4.85 лв. 3.48 лв. 2.98 лв. 2.74 лв. 2.59 лв. 2.50 лв. 2.38 лв. 2.23 лв. 2.09 лв. 2.01 лв.

РКЗД Макси 20 бр. 30 бр. 50 бр. 100 бр. 200 бр. 300 бр. 400 бр. 500 бр. 600 бр. 800 бр. 1000 бр. 2000 бр. 3000 бр.
4 цв. печат на 

главата 4.52 лв. 4.19 лв. 3.92 лв. 3.71 лв. 3.62 лв. 3.44 лв. 3.29 лв. 3.21 лв. 3.15 лв. 3.08 лв. 2.90 лв. 2.78 лв. 2.70 лв.

4 цв. печат на 
подложката 39.69 лв. 27.36 лв. 17.51 лв. 10.11 лв. 6.43 лв. 5.20 лв. 4.59 лв. 4.21 лв. 3.97 лв. 3.67 лв. 3.39 лв. 3.00 лв. 2.85 лв.

РК4Д Макси 20 бр. 30 бр. 50 бр. 100 бр. 200 бр. 300 бр. 400 бр. 500 бр. 600 бр. 800 бр. 1000 бр. 2000 бр. 3000 бр.
4 цв. печат на 

главата 5.72 лв. 5.37 лв. 5.09 лв. 4.87 лв. 4.78 лв. 4.62 лв. 4.46 лв. 4.37 лв. 4.31 лв. 4.24 лв. 4.01 лв. 3.86 лв. 3.70 лв.

4 цв. печат на 
подложката 40.97 лв. 28.66 лв. 18.81 лв. 11.41 лв. 7.72 лв. 6.49 лв. 5.87 лв. 5.51 лв. 5.27 лв. 4.95 лв. 4.62 лв. 4.16 лв. 3.98 лв.

РК 311 20 бр. 30 бр. 50 бр. 100 бр. 200 бр. 300 бр. 400 бр. 500 бр. 600 бр. 800 бр. 1000 бр. 2000 бр. 3000 бр.
4 цв. печат на 

главата 3.13 лв. 2.79 лв. 2.52 лв. 2.32 лв. 2.23 лв. 2.20 лв. 2.19 лв. 2.17 лв. 2.11 лв. 2.04 лв. 1.92 лв. 1.81 лв. 1.76 лв.

4 цв. печат на 
подложката 9.34 лв. 7.41 лв. 5.86 лв. 4.70 лв. 3.33 лв. 2.85 лв. 2.61 лв. 2.46 лв. 2.35 лв. 2.23 лв. 2.09 лв. 1.96 лв. 1.88 лв.

РАБОТНИ КАЛЕНДАРИ С РЕКЛАМНИ НАДПИСИ

Цените важат и за РКМонти1, РК 14, РК1 Ива, РК61Д, РКСмарт, РКГ

Цените важат и за РКМонти3, РК3 Ива, РК63Д

РК 313 20 бр. 30 бр. 50 бр. 100 бр. 200 бр. 300 бр. 400 бр. 500 бр. 600 бр. 800 бр. 1000 бр. 2000 бр. 3000 бр.
4 цв. печат на 

главата 3.36 лв. 3.01 лв. 2.73 лв. 2.51 лв. 2.42 лв. 2.39 лв. 2.38 лв. 2.36 лв. 2.30 лв. 2.21 лв. 2.09 лв. 1.98 лв. 1.89 лв.

4 цв. печат на 
подложката 9.42 лв. 7.49 лв. 5.95 лв. 4.78 лв. 3.42 лв. 2.93 лв. 2.69 лв. 2.54 лв. 2.44 лв. 2.32 лв. 2.17 лв. 2.04 лв. 1.96 лв.

РК Комфорт 20 бр. 30 бр. 50 бр. 100 бр. 200 бр. 300 бр. 400 бр. 500 бр. 600 бр. 800 бр. 1000 бр. 2000 бр. 3000 бр.
4 цв. печат на 

главата 2.88 лв. 2.54 лв. 2.28 лв. 2.07 лв. 1.97 лв. 1.94 лв. 1.93 лв. 1.88 лв. 1.81 лв. 1.74 лв. 1.63 лв. 1.54 лв. 1.49 лв.

4 цв. печат на 
подложката 9.00 лв. 7.09 лв. 5.54 лв. 4.37 лв. 3.01 лв. 2.52 лв. 2.27 лв. 2.12 лв. 2.03 лв. 1.90 лв. 1.78 лв. 1.65 лв. 1.58 лв.

РК5Е 20 бр. 30 бр. 50 бр. 100 бр. 200 бр. 300 бр. 400 бр. 500 бр. 600 бр. 800 бр. 1000 бр. 2000 бр. 3000 бр.
4 цв. печат на 

главата 3.02 лв. 2.69 лв. 2.42 лв. 2.21 лв. 2.12 лв. 2.09 лв. 2.08 лв. 2.07 лв. 2.00 лв. 1.92 лв. 1.81 лв. 1.70 лв. 1.65 лв.

4 цв. печат на 
подложката 9.09 лв. 7.16 лв. 5.60 лв. 4.44 лв. 3.08 лв. 2.59 лв. 2.35 лв. 2.20 лв. 2.09 лв. 1.97 лв. 1.85 лв. 1.73 лв. 1.67 лв.

РК5Д, Инфо 20 бр. 30 бр. 50 бр. 100 бр. 200 бр. 300 бр. 400 бр. 500 бр. 600 бр. 800 бр. 1000 бр. 2000 бр. 3000 бр.
4 цв. печат на 

главата 3.13 лв. 2.79 лв. 2.52 лв. 2.32 лв. 2.23 лв. 2.20 лв. 2.19 лв. 2.17 лв. 2.11 лв. 2.04 лв. 1.92 лв. 1.81 лв. 1.76 лв.

4 цв. печат на 
подложката 9.19 лв. 7.26 лв. 5.72 лв. 4.56 лв. 3.20 лв. 2.70 лв. 2.46 лв. 2.31 лв. 2.21 лв. 2.09 лв. 1.96 лв. 1.84 лв. 1.78 лв.

РКМ 20 бр. 30 бр. 50 бр. 100 бр. 200 бр. 300 бр. 400 бр. 500 бр. 600 бр. 800 бр. 1000 бр. 2000 бр. 3000 бр.
4 цв. печат на 

главата 2.75 лв. 2.42 лв. 2.15 лв. 1.94 лв. 1.85 лв. 1.82 лв. 1.81 лв. 1.80 лв. 1.73 лв. 1.65 лв. 1.55 лв. 1.44 лв. 1.39 лв.

4 цв. печат на 
подложката 3.50 лв. 3.06 лв. 2.73 лв. 2.47 лв. 2.35 лв. 2.05 лв. 1.90 лв. 1.81 лв. 1.74 лв. 1.67 лв. 1.58 лв. 1.49 лв. 1.43 лв.

РКМД 20 бр. 30 бр. 50 бр. 100 бр. 200 бр. 300 бр. 400 бр. 500 бр. 600 бр. 800 бр. 1000 бр. 2000 бр. 3000 бр.
4 цв. печат на 

главата 2.79 лв. 2.46 лв. 2.19 лв. 1.98 лв. 1.89 лв. 1.86 лв. 1.85 лв. 1.84 лв. 1.77 лв. 1.70 лв. 1.59 лв. 1.49 лв. 1.43 лв.

4 цв. печат на 
подложката 3.54 лв. 3.11 лв. 2.77 лв. 2.51 лв. 2.39 лв. 2.09 лв. 1.94 лв. 1.85 лв. 1.78 лв. 1.71 лв. 1.62 лв. 1.53 лв. 1.47 лв.

НК 1 20 бр. 30 бр. 50 бр. 100 бр. 200 бр. 300 бр. 400 бр. 500 бр. 600 бр. 800 бр. 1000 бр. 2000 бр. 3000 бр.
4 цв. печат на 
глава и подл. 3.14 лв. 2.72 лв. 2.38 лв. 2.11 лв. 2.00 лв. 1.96 лв. 1.95 лв. 1.88 лв. 1.82 лв. 1.74 лв. 1.64 лв. 1.51 лв. 1.46 лв.

НК 2 20 бр. 30 бр. 50 бр. 100 бр. 200 бр. 300 бр. 400 бр. 500 бр. 600 бр. 800 бр. 1000 бр. 2000 бр. 3000 бр.
4 цв. печат на 
глава и подл. 4.35 лв. 3.95 лв. 3.63 лв. 3.38 лв. 3.27 лв. 3.03 лв. 2.87 лв. 2.79 лв. 2.72 лв. 2.66 лв. 2.51 лв. 2.42 лв. 2.35 лв.

ПР 20 бр. 30 бр. 50 бр. 100 бр. 200 бр. 300 бр. 400 бр. 500 бр. 600 бр. 800 бр. 1000 бр. 2000 бр. 3000 бр.

4 цв. печат 2.17 лв. 1.77 лв. 1.44 лв. 1.19 лв. 1.08 лв. 1.04 лв. 1.03 лв. 1.01 лв. 1.00 лв. 0.97 лв. 0.93 лв. 0.80 лв. 0.76 лв.

ПКаскада, 2 цв 20 бр. 30 бр. 50 бр. 100 бр. 200 бр. 300 бр. 400 бр. 500 бр. 600 бр. 800 бр. 1000 бр. 2000 бр. 3000 бр.

4 цв. печат 2.29 лв. 1.97 лв. 1.72 лв. 1.52 лв. 1.43 лв. 1.40 лв. 1.39 лв. 1.37 лв. 1.33 лв. 1.27 лв. 1.23 лв. 1.11 лв. 1.07 лв.

ПКаскада, 6цв 20 бр. 30 бр. 50 бр. 100 бр. 200 бр. 300 бр. 400 бр. 500 бр. 600 бр. 800 бр. 1000 бр. 2000 бр. 3000 бр.

4 цв. печат 2.52 лв. 2.20 лв. 1.95 лв. 1.75 лв. 1.66 лв. 1.63 лв. 1.62 лв. 1.60 лв. 1.56 лв. 1.50 лв. 1.46 лв. 1.33 лв. 1.29 лв.

Пирамидки 20 бр. 30 бр. 50 бр. 100 бр. 200 бр. 300 бр. 400 бр. 500 бр. 600 бр. 800 бр. 1000 бр. 2000 бр. 3000 бр.

4 цв. печат 2.90 лв. 2.52 лв. 2.22 лв. 2.00 лв. 1.90 лв. 1.68 лв. 1.55 лв. 1.46 лв. 1.40 лв. 1.34 лв. 1.23 лв. 1.11 лв. 1.00 лв.

Пирамидки 20 бр. 30 бр. 50 бр. 100 бр. 200 бр. 300 бр. 400 бр. 500 бр. 600 бр. 800 бр. 1000 бр. 2000 бр. 3000 бр.

4 цв. печат 3.28 лв. 2.91 лв. 2.62 лв. 2.39 лв. 2.28 лв. 2.08 лв. 1.94 лв. 1.84 лв. 1.79 лв. 1.71 лв. 1.60 лв. 1.46 лв. 1.32 лв.

К13Г 20 бр. 30 бр. 50 бр. 100 бр. 200 бр. 300 бр. 400 бр. 500 бр. 600 бр. 800 бр. 1000 бр. 2000 бр. 3000 бр.

4 цв. печат 7.12 лв. 6.98 лв. 6.88 лв. 6.81 лв. 6.77 лв. 6.63 лв. 6.54 лв. 6.47 лв. 6.43 лв. 6.38 лв. 5.91 лв. 5.87 лв. 5.39 лв.

К13Г М 20 бр. 30 бр. 50 бр. 100 бр. 200 бр. 300 бр. 400 бр. 500 бр. 600 бр. 800 бр. 1000 бр. 2000 бр. 3000 бр.

4 цв. печат 6.43 лв. 6.30 лв. 6.19 лв. 6.13 лв. 6.09 лв. 5.97 лв. 5.86 лв. 5.79 лв. 5.75 лв. 5.70 лв. 5.29 лв. 5.23 лв. 4.81 лв.

К12 20 бр. 30 бр. 50 бр. 100 бр. 200 бр. 300 бр. 400 бр. 500 бр. 600 бр. 800 бр. 1000 бр. 2000 бр. 3000 бр.

4 цв. печат 3.03 лв. 2.90 лв. 2.79 лв. 2.72 лв. 2.68 лв. 2.56 лв. 2.46 лв. 2.39 лв. 2.35 лв. 2.31 лв. 2.12 лв. 2.07 лв. 1.90 лв.

К7 20 бр. 30 бр. 50 бр. 100 бр. 200 бр. 300 бр. 400 бр. 500 бр. 600 бр. 800 бр. 1000 бр. 2000 бр. 3000 бр.

4 цв. печат 2.64 лв. 2.51 лв. 2.40 лв. 2.34 лв. 2.30 лв. 2.18 лв. 2.07 лв. 2.00 лв. 1.96 лв. 1.91 лв. 1.76 лв. 1.71 лв. 1.56 лв.

Цените важат за ПП, ПБ, ПСК, ПЖ, ПАНО, ПЕПЕ, ПКОТЕ, ПКУЧЕ - 16/10 см.

Цените важат за ППБ, ПЦГ, ПЕУ - 24/10 см.

ЦВЕТНИ КАЛЕНДАРИ С РЕКЛАМНИ НАДПИСИ
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РК1Е            20 бр. 30 бр. 50 бр. 100 бр. 200 бр. 300 бр. 400 бр. 500 бр. 600 бр. 800 бр. 1000 бр. 2000 бр. 3000 бр.
4 цв. печат на 

главата 3.32 лв. 2.98 лв. 2.71 лв. 2.51 лв. 2.42 лв. 2.39 лв. 2.38 лв. 2.36 лв. 2.30 лв. 2.21 лв. 2.09 лв. 1.98 лв. 1.92 лв.

4 цв. печат на 
подложката 9.45 лв. 7.52 лв. 5.98 лв. 4.82 лв. 3.44 лв. 2.96 лв. 2.71 лв. 2.57 лв. 2.47 лв. 2.35 лв. 2.20 лв. 2.07 лв. 1.98 лв.

РК3Е            20 бр. 30 бр. 50 бр. 100 бр. 200 бр. 300 бр. 400 бр. 500 бр. 600 бр. 800 бр. 1000 бр. 2000 бр. 3000 бр.
4 цв. печат на 

главата 3.56 лв. 3.21 лв. 2.93 лв. 2.71 лв. 2.62 лв. 2.59 лв. 2.58 лв. 2.55 лв. 2.50 лв. 2.42 лв. 2.28 лв. 2.17 лв. 2.08 лв.

4 цв. печат на 
подложката 9.57 лв. 7.65 лв. 6.10 лв. 4.94 лв. 3.58 лв. 3.09 лв. 2.84 лв. 2.69 лв. 2.59 лв. 2.47 лв. 2.32 лв. 2.20 лв. 2.11 лв.

РК4Е            20 бр. 30 бр. 50 бр. 100 бр. 200 бр. 300 бр. 400 бр. 500 бр. 600 бр. 800 бр. 1000 бр. 2000 бр. 3000 бр.
4 цв. печат на 

главата 4.39 лв. 4.05 лв. 3.78 лв. 3.56 лв. 3.48 лв. 3.46 лв. 3.43 лв. 3.42 лв. 3.36 лв. 3.28 лв. 3.11 лв. 3.00 лв. 2.92 лв.

4 цв. печат на 
подложката 10.38 лв. 8.40 лв. 6.82 лв. 5.62 лв. 5.04 лв. 4.83 лв. 4.74 лв. 4.47 лв. 4.24 лв. 3.96 лв. 3.67 лв. 3.29 лв. 3.15 лв.

РК1Д 20 бр. 30 бр. 50 бр. 100 бр. 200 бр. 300 бр. 400 бр. 500 бр. 600 бр. 800 бр. 1000 бр. 2000 бр. 3000 бр.
4 цв. печат на 

главата 3.40 лв. 3.06 лв. 2.79 лв. 2.59 лв. 2.50 лв. 2.47 лв. 2.46 лв. 2.44 лв. 2.38 лв. 2.31 лв. 2.17 лв. 2.07 лв. 1.98 лв.

4 цв. печат на 
подложката 9.53 лв. 7.60 лв. 6.06 лв. 4.90 лв. 3.54 лв. 3.04 лв. 2.79 лв. 2.65 лв. 2.55 лв. 2.43 лв. 2.28 лв. 2.15 лв. 2.07 лв.

РКЗД 20 бр. 30 бр. 50 бр. 100 бр. 200 бр. 300 бр. 400 бр. 500 бр. 600 бр. 800 бр. 1000 бр. 2000 бр. 3000 бр.
4 цв. печат на 

главата 3.66 лв. 3.31 лв. 3.02 лв. 2.81 лв. 2.71 лв. 2.69 лв. 2.67 лв. 2.66 лв. 2.59 лв. 2.51 лв. 2.38 лв. 2.27 лв. 2.16 лв.

4 цв. печат на 
подложката 9.68 лв. 7.75 лв. 6.21 лв. 5.04 лв. 3.67 лв. 3.19 лв. 2.94 лв. 2.79 лв. 2.70 лв. 2.57 лв. 2.42 лв. 2.30 лв. 2.20 лв.

РК4Д 20 бр. 30 бр. 50 бр. 100 бр. 200 бр. 300 бр. 400 бр. 500 бр. 600 бр. 800 бр. 1000 бр. 2000 бр. 3000 бр.
4 цв. печат на 

главата 10.38 лв. 8.40 лв. 6.82 лв. 5.62 лв. 5.04 лв. 4.83 лв. 4.74 лв. 4.47 лв. 4.24 лв. 3.96 лв. 3.67 лв. 3.29 лв. 3.15 лв.

4 цв. печат на 
подложката 10.53 лв. 8.55 лв. 6.95 лв. 5.75 лв. 5.17 лв. 4.98 лв. 4.87 лв. 4.62 лв. 4.39 лв. 4.09 лв. 3.81 лв. 3.43 лв. 3.28 лв.

РК Колоре 20 бр. 30 бр. 50 бр. 100 бр. 200 бр. 300 бр. 400 бр. 500 бр. 600 бр. 800 бр. 1000 бр. 2000 бр. 3000 бр.
4 цв. печат на 

главата 4.06 лв. 3.71 лв. 3.43 лв. 3.21 лв. 3.12 лв. 3.08 лв. 3.06 лв. 3.05 лв. 3.00 лв. 2.92 лв. 2.75 лв. 2.65 лв. 2.52 лв.

4 цв. печат на 
подложката 10.07 лв. 8.14 лв. 6.60 лв. 5.44 лв. 4.08 лв. 3.58 лв. 3.33 лв. 3.19 лв. 3.09 лв. 2.97 лв. 2.79 лв. 2.66 лв. 2.57 лв.

РК Престиж 20 бр. 30 бр. 50 бр. 100 бр. 200 бр. 300 бр. 400 бр. 500 бр. 600 бр. 800 бр. 1000 бр. 2000 бр. 3000 бр.
4 цв. печат на 

главата 4.27 лв. 3.92 лв. 3.65 лв. 3.43 лв. 3.33 лв. 3.29 лв. 3.28 лв. 3.27 лв. 3.20 лв. 3.13 лв. 2.94 лв. 2.85 лв. 2.73 лв.

4 цв. печат на 
подложката 10.29 лв. 8.36 лв. 6.82 лв. 5.64 лв. 4.28 лв. 3.79 лв. 3.55 лв. 3.40 лв. 3.31 лв. 3.19 лв. 3.00 лв. 2.88 лв. 2.77 лв.

РК24 20 бр. 30 бр. 50 бр. 100 бр. 200 бр. 300 бр. 400 бр. 500 бр. 600 бр. 800 бр. 1000 бр. 2000 бр. 3000 бр.
4 цв. печат на 

главата 3.62 лв. 3.27 лв. 2.98 лв. 2.77 лв. 2.67 лв. 2.65 лв. 2.63 лв. 2.62 лв. 2.55 лв. 2.47 лв. 2.34 лв. 2.23 лв. 2.13 лв.

4 цв. печат на 
подложката 9.64 лв. 7.71 лв. 6.16 лв. 5.00 лв. 3.63 лв. 3.15 лв. 2.90 лв. 2.75 лв. 2.65 лв. 2.52 лв. 2.38 лв. 2.25 лв. 2.16 лв.

РК36 20 бр. 30 бр. 50 бр. 100 бр. 200 бр. 300 бр. 400 бр. 500 бр. 600 бр. 800 бр. 1000 бр. 2000 бр. 3000 бр.
4 цв. печат на 

главата 4.85 лв. 4.51 лв. 4.25 лв. 4.04 лв. 3.94 лв. 3.92 лв. 3.90 лв. 3.89 лв. 3.83 лв. 3.75 лв. 3.54 лв. 3.44 лв. 3.35 лв.

4 цв. печат на 
подложката 38.21 лв. 26.60 лв. 17.31 лв. 10.33 лв. 6.86 лв. 5.70 лв. 5.12 лв. 4.77 лв. 4.54 лв. 4.25 лв. 3.96 лв. 3.58 лв. 3.42 лв.

РК101 20 бр. 30 бр. 50 бр. 100 бр. 200 бр. 300 бр. 400 бр. 500 бр. 600 бр. 800 бр. 1000 бр. 2000 бр. 3000 бр.
4 цв. печат на 

главата 3.23 лв. 2.89 лв. 2.62 лв. 2.40 лв. 2.32 лв. 2.28 лв. 2.27 лв. 2.25 лв. 2.20 лв. 2.12 лв. 2.00 лв. 1.89 лв. 1.84 лв.

4 цв. печат на 
подложката 9.36 лв. 7.43 лв. 5.87 лв. 4.71 лв. 3.35 лв. 2.86 лв. 2.62 лв. 2.47 лв. 2.36 лв. 2.24 лв. 2.11 лв. 1.97 лв. 1.89 лв.

РК103 20 бр. 30 бр. 50 бр. 100 бр. 200 бр. 300 бр. 400 бр. 500 бр. 600 бр. 800 бр. 1000 бр. 2000 бр. 3000 бр.
4 цв. печат на 

главата 3.46 лв. 3.11 лв. 2.84 лв. 2.62 лв. 2.52 лв. 2.48 лв. 2.47 лв. 2.46 лв. 2.39 лв. 2.32 лв. 2.19 лв. 2.08 лв. 1.98 лв.

4 цв. печат на 
подложката 9.48 лв. 7.55 лв. 6.01 лв. 4.85 лв. 3.48 лв. 2.98 лв. 2.74 лв. 2.59 лв. 2.50 лв. 2.38 лв. 2.23 лв. 2.09 лв. 2.01 лв.

РКЗД Макси 20 бр. 30 бр. 50 бр. 100 бр. 200 бр. 300 бр. 400 бр. 500 бр. 600 бр. 800 бр. 1000 бр. 2000 бр. 3000 бр.
4 цв. печат на 

главата 4.52 лв. 4.19 лв. 3.92 лв. 3.71 лв. 3.62 лв. 3.44 лв. 3.29 лв. 3.21 лв. 3.15 лв. 3.08 лв. 2.90 лв. 2.78 лв. 2.70 лв.

4 цв. печат на 
подложката 39.69 лв. 27.36 лв. 17.51 лв. 10.11 лв. 6.43 лв. 5.20 лв. 4.59 лв. 4.21 лв. 3.97 лв. 3.67 лв. 3.39 лв. 3.00 лв. 2.85 лв.

РК4Д Макси 20 бр. 30 бр. 50 бр. 100 бр. 200 бр. 300 бр. 400 бр. 500 бр. 600 бр. 800 бр. 1000 бр. 2000 бр. 3000 бр.
4 цв. печат на 

главата 5.72 лв. 5.37 лв. 5.09 лв. 4.87 лв. 4.78 лв. 4.62 лв. 4.46 лв. 4.37 лв. 4.31 лв. 4.24 лв. 4.01 лв. 3.86 лв. 3.70 лв.

4 цв. печат на 
подложката 40.97 лв. 28.66 лв. 18.81 лв. 11.41 лв. 7.72 лв. 6.49 лв. 5.87 лв. 5.51 лв. 5.27 лв. 4.95 лв. 4.62 лв. 4.16 лв. 3.98 лв.

РК 311 20 бр. 30 бр. 50 бр. 100 бр. 200 бр. 300 бр. 400 бр. 500 бр. 600 бр. 800 бр. 1000 бр. 2000 бр. 3000 бр.
4 цв. печат на 

главата 3.13 лв. 2.79 лв. 2.52 лв. 2.32 лв. 2.23 лв. 2.20 лв. 2.19 лв. 2.17 лв. 2.11 лв. 2.04 лв. 1.92 лв. 1.81 лв. 1.76 лв.

4 цв. печат на 
подложката 9.34 лв. 7.41 лв. 5.86 лв. 4.70 лв. 3.33 лв. 2.85 лв. 2.61 лв. 2.46 лв. 2.35 лв. 2.23 лв. 2.09 лв. 1.96 лв. 1.88 лв.

РАБОТНИ КАЛЕНДАРИ С РЕКЛАМНИ НАДПИСИ

Цените важат и за РКМонти1, РК 14, РК1 Ива, РК61Д, РКСмарт, РКГ

Цените важат и за РКМонти3, РК3 Ива, РК63Д

РК 313 20 бр. 30 бр. 50 бр. 100 бр. 200 бр. 300 бр. 400 бр. 500 бр. 600 бр. 800 бр. 1000 бр. 2000 бр. 3000 бр.
4 цв. печат на 

главата 3.36 лв. 3.01 лв. 2.73 лв. 2.51 лв. 2.42 лв. 2.39 лв. 2.38 лв. 2.36 лв. 2.30 лв. 2.21 лв. 2.09 лв. 1.98 лв. 1.89 лв.

4 цв. печат на 
подложката 9.42 лв. 7.49 лв. 5.95 лв. 4.78 лв. 3.42 лв. 2.93 лв. 2.69 лв. 2.54 лв. 2.44 лв. 2.32 лв. 2.17 лв. 2.04 лв. 1.96 лв.

РК Комфорт 20 бр. 30 бр. 50 бр. 100 бр. 200 бр. 300 бр. 400 бр. 500 бр. 600 бр. 800 бр. 1000 бр. 2000 бр. 3000 бр.
4 цв. печат на 

главата 2.88 лв. 2.54 лв. 2.28 лв. 2.07 лв. 1.97 лв. 1.94 лв. 1.93 лв. 1.88 лв. 1.81 лв. 1.74 лв. 1.63 лв. 1.54 лв. 1.49 лв.

4 цв. печат на 
подложката 9.00 лв. 7.09 лв. 5.54 лв. 4.37 лв. 3.01 лв. 2.52 лв. 2.27 лв. 2.12 лв. 2.03 лв. 1.90 лв. 1.78 лв. 1.65 лв. 1.58 лв.

РК5Е 20 бр. 30 бр. 50 бр. 100 бр. 200 бр. 300 бр. 400 бр. 500 бр. 600 бр. 800 бр. 1000 бр. 2000 бр. 3000 бр.
4 цв. печат на 

главата 3.02 лв. 2.69 лв. 2.42 лв. 2.21 лв. 2.12 лв. 2.09 лв. 2.08 лв. 2.07 лв. 2.00 лв. 1.92 лв. 1.81 лв. 1.70 лв. 1.65 лв.

4 цв. печат на 
подложката 9.09 лв. 7.16 лв. 5.60 лв. 4.44 лв. 3.08 лв. 2.59 лв. 2.35 лв. 2.20 лв. 2.09 лв. 1.97 лв. 1.85 лв. 1.73 лв. 1.67 лв.

РК5Д, Инфо 20 бр. 30 бр. 50 бр. 100 бр. 200 бр. 300 бр. 400 бр. 500 бр. 600 бр. 800 бр. 1000 бр. 2000 бр. 3000 бр.
4 цв. печат на 

главата 3.13 лв. 2.79 лв. 2.52 лв. 2.32 лв. 2.23 лв. 2.20 лв. 2.19 лв. 2.17 лв. 2.11 лв. 2.04 лв. 1.92 лв. 1.81 лв. 1.76 лв.

4 цв. печат на 
подложката 9.19 лв. 7.26 лв. 5.72 лв. 4.56 лв. 3.20 лв. 2.70 лв. 2.46 лв. 2.31 лв. 2.21 лв. 2.09 лв. 1.96 лв. 1.84 лв. 1.78 лв.

РКМ 20 бр. 30 бр. 50 бр. 100 бр. 200 бр. 300 бр. 400 бр. 500 бр. 600 бр. 800 бр. 1000 бр. 2000 бр. 3000 бр.
4 цв. печат на 

главата 2.75 лв. 2.42 лв. 2.15 лв. 1.94 лв. 1.85 лв. 1.82 лв. 1.81 лв. 1.80 лв. 1.73 лв. 1.65 лв. 1.55 лв. 1.44 лв. 1.39 лв.

4 цв. печат на 
подложката 3.50 лв. 3.06 лв. 2.73 лв. 2.47 лв. 2.35 лв. 2.05 лв. 1.90 лв. 1.81 лв. 1.74 лв. 1.67 лв. 1.58 лв. 1.49 лв. 1.43 лв.

РКМД 20 бр. 30 бр. 50 бр. 100 бр. 200 бр. 300 бр. 400 бр. 500 бр. 600 бр. 800 бр. 1000 бр. 2000 бр. 3000 бр.
4 цв. печат на 

главата 2.79 лв. 2.46 лв. 2.19 лв. 1.98 лв. 1.89 лв. 1.86 лв. 1.85 лв. 1.84 лв. 1.77 лв. 1.70 лв. 1.59 лв. 1.49 лв. 1.43 лв.

4 цв. печат на 
подложката 3.54 лв. 3.11 лв. 2.77 лв. 2.51 лв. 2.39 лв. 2.09 лв. 1.94 лв. 1.85 лв. 1.78 лв. 1.71 лв. 1.62 лв. 1.53 лв. 1.47 лв.

НК 1 20 бр. 30 бр. 50 бр. 100 бр. 200 бр. 300 бр. 400 бр. 500 бр. 600 бр. 800 бр. 1000 бр. 2000 бр. 3000 бр.
4 цв. печат на 
глава и подл. 3.14 лв. 2.72 лв. 2.38 лв. 2.11 лв. 2.00 лв. 1.96 лв. 1.95 лв. 1.88 лв. 1.82 лв. 1.74 лв. 1.64 лв. 1.51 лв. 1.46 лв.

НК 2 20 бр. 30 бр. 50 бр. 100 бр. 200 бр. 300 бр. 400 бр. 500 бр. 600 бр. 800 бр. 1000 бр. 2000 бр. 3000 бр.
4 цв. печат на 
глава и подл. 4.35 лв. 3.95 лв. 3.63 лв. 3.38 лв. 3.27 лв. 3.03 лв. 2.87 лв. 2.79 лв. 2.72 лв. 2.66 лв. 2.51 лв. 2.42 лв. 2.35 лв.

ПР 20 бр. 30 бр. 50 бр. 100 бр. 200 бр. 300 бр. 400 бр. 500 бр. 600 бр. 800 бр. 1000 бр. 2000 бр. 3000 бр.

4 цв. печат 2.17 лв. 1.77 лв. 1.44 лв. 1.19 лв. 1.08 лв. 1.04 лв. 1.03 лв. 1.01 лв. 1.00 лв. 0.97 лв. 0.93 лв. 0.80 лв. 0.76 лв.

ПКаскада, 2 цв 20 бр. 30 бр. 50 бр. 100 бр. 200 бр. 300 бр. 400 бр. 500 бр. 600 бр. 800 бр. 1000 бр. 2000 бр. 3000 бр.

4 цв. печат 2.29 лв. 1.97 лв. 1.72 лв. 1.52 лв. 1.43 лв. 1.40 лв. 1.39 лв. 1.37 лв. 1.33 лв. 1.27 лв. 1.23 лв. 1.11 лв. 1.07 лв.

ПКаскада, 6цв 20 бр. 30 бр. 50 бр. 100 бр. 200 бр. 300 бр. 400 бр. 500 бр. 600 бр. 800 бр. 1000 бр. 2000 бр. 3000 бр.

4 цв. печат 2.52 лв. 2.20 лв. 1.95 лв. 1.75 лв. 1.66 лв. 1.63 лв. 1.62 лв. 1.60 лв. 1.56 лв. 1.50 лв. 1.46 лв. 1.33 лв. 1.29 лв.

Пирамидки 20 бр. 30 бр. 50 бр. 100 бр. 200 бр. 300 бр. 400 бр. 500 бр. 600 бр. 800 бр. 1000 бр. 2000 бр. 3000 бр.

4 цв. печат 2.90 лв. 2.52 лв. 2.22 лв. 2.00 лв. 1.90 лв. 1.68 лв. 1.55 лв. 1.46 лв. 1.40 лв. 1.34 лв. 1.23 лв. 1.11 лв. 1.00 лв.

Пирамидки 20 бр. 30 бр. 50 бр. 100 бр. 200 бр. 300 бр. 400 бр. 500 бр. 600 бр. 800 бр. 1000 бр. 2000 бр. 3000 бр.

4 цв. печат 3.28 лв. 2.91 лв. 2.62 лв. 2.39 лв. 2.28 лв. 2.08 лв. 1.94 лв. 1.84 лв. 1.79 лв. 1.71 лв. 1.60 лв. 1.46 лв. 1.32 лв.

К13Г 20 бр. 30 бр. 50 бр. 100 бр. 200 бр. 300 бр. 400 бр. 500 бр. 600 бр. 800 бр. 1000 бр. 2000 бр. 3000 бр.

4 цв. печат 7.12 лв. 6.98 лв. 6.88 лв. 6.81 лв. 6.77 лв. 6.63 лв. 6.54 лв. 6.47 лв. 6.43 лв. 6.38 лв. 5.91 лв. 5.87 лв. 5.39 лв.

К13Г М 20 бр. 30 бр. 50 бр. 100 бр. 200 бр. 300 бр. 400 бр. 500 бр. 600 бр. 800 бр. 1000 бр. 2000 бр. 3000 бр.

4 цв. печат 6.43 лв. 6.30 лв. 6.19 лв. 6.13 лв. 6.09 лв. 5.97 лв. 5.86 лв. 5.79 лв. 5.75 лв. 5.70 лв. 5.29 лв. 5.23 лв. 4.81 лв.

К12 20 бр. 30 бр. 50 бр. 100 бр. 200 бр. 300 бр. 400 бр. 500 бр. 600 бр. 800 бр. 1000 бр. 2000 бр. 3000 бр.

4 цв. печат 3.03 лв. 2.90 лв. 2.79 лв. 2.72 лв. 2.68 лв. 2.56 лв. 2.46 лв. 2.39 лв. 2.35 лв. 2.31 лв. 2.12 лв. 2.07 лв. 1.90 лв.

К7 20 бр. 30 бр. 50 бр. 100 бр. 200 бр. 300 бр. 400 бр. 500 бр. 600 бр. 800 бр. 1000 бр. 2000 бр. 3000 бр.

4 цв. печат 2.64 лв. 2.51 лв. 2.40 лв. 2.34 лв. 2.30 лв. 2.18 лв. 2.07 лв. 2.00 лв. 1.96 лв. 1.91 лв. 1.76 лв. 1.71 лв. 1.56 лв.

Цените важат за ПП, ПБ, ПСК, ПЖ, ПАНО, ПЕПЕ, ПКОТЕ, ПКУЧЕ - 16/10 см.

Цените важат за ППБ, ПЦГ, ПЕУ - 24/10 см.

ЦВЕТНИ КАЛЕНДАРИ С РЕКЛАМНИ НАДПИСИ
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с подложка т.п. 
глава преге ред с подложка сито 1 

цв.
т.п. цв. к-

ри
т.п. пир. 

наст. к-ри

50 броя 1.60 лв 1.40 лв 0.67 лв 50 броя 53.36 лв 50.69 лв 50.69 лв
100 броя 0.96 лв 0.80 лв 0.53 лв 100 броя 0.63 лв 0.56 лв 0.53 лв
200 броя 0.60 лв 0.47 лв 0.40 лв 200 броя 0.51 лв 0.49 лв 0.47 лв
300 броя 0.47 лв 0.37 лв 0.33 лв 300 броя 0.43 лв 0.43 лв 0.40 лв
400 броя 0.41 лв 0.32 лв 0.28 лв 400 броя 0.40 лв 0.37 лв 0.36 лв
500 броя 0.36 лв 0.28 лв 0.24 лв 500 броя 0.36 лв 0.35 лв 0.32 лв
Клишета 118 лв 224 лв 37 лв Клишета 60 лв 37 лв

2.65 лв. 3.90 лв.
2.83 лв. 5.16 лв.
4.19 лв. 2.09 лв.
2.79 лв. 2.25 лв.
2.96 лв. 2.37 лв.
4.34 лв. 2.37 лв.
3.27 лв. 2.60 лв.
3.56 лв. 1.99 лв.
2.79 лв. 2.11 лв.
2.96 лв. 1.16 лв.
4.70 лв. 1.76 лв.
2.79 лв. 2.16 лв.

2.60 лв. 2.20 лв.

2.75 лв. 3.67 лв.

Топъл печат на работни календари Сито и топъл печат на цветни календари и пирамидки

Лайсна за работен календар - 0,30 лв./бр.

1. РК1E ефектен картон 15. РК3Д макси ефектен картон
2. РК3E ефектен картон 16. РК4Д макси ефектен картон

Цените на клишетата са ориентировъчни

3. РК4E ефектен картон 17. РК комфорт ефектен картон
4. РК1Д, РК1 Ива ефектен картон 18. РК5Е ефектен картон
5. РК3Д, РК3 Ива ефектен картон 19. РК5Д, Инфо ефектен картон
6. РК4Д ефектен картон 20. РК311 ефектен картон
7. РККолоре ефектен картон 21. РК313 ефектен картон
8. РК Престиж ефектен картон 22. РКМ ефектен картон
9. РК 14, РК61Д ефектен картон 23. РКМД ефектен картон
10. РК24, РК63Д ефектен картон 24. ПР ефектен картон
11. РК36 ефектен картон 25. П Каскада 2 цв. ефектен к-н

Календарчета 9/6 см., 4+2 цв., 300 г гланц,                    
UV лак гланц, щанцвани:                                                          

1000 бр. - 80 лв., 2000 бр. - 140 лв., 3000 бр. - 180 лв.

Линийки 31/5 см., 295 г Зенит, 4+0 цв.,         
едностранен гланц ламинат:                                         

300 бр. - 93 лв., 500 бр. - 128 лв., 1000 бр. - 214 лв.

12. РКГ ефектен картон 26. П Каскада 6 цв. ефектен к-н
13. РК101 ефектен картон 27. НК. 1 ефектен картон

14. РК103 ефектен картон 28. НК. 2 ефектен картон

Листчета 8/8 см., 80 г офсет, 600 л. 
в кутийка, 4+0 цв., 250 г опак. картон

п-т тяло без п-т 1 цвят 2 цвята п-т тяло без п-т 1 цвят 2 цвята п-т тяло без п-т 1 цвят 2 цвята
20 броя 6.92 лв 9.41 лв 11.97 лв 20 броя 7.70 лв 10.21 лв 12.75 лв 20 броя 8.12 лв 10.63 лв 13.17 лв
50 броя 3.79 лв 4.79 лв 5.81 лв 50 броя 4.59 лв 5.66 лв 6.75 лв 50 броя 5.01 лв 6.19 лв 7.38 лв

100 броя 2.74 лв 3.33 лв 3.93 лв 100 броя 3.57 лв 4.26 лв 4.96 лв 100 броя 3.99 лв 4.79 лв 5.59 лв
150 броя 2.41 лв 2.87 лв 3.33 лв 150 броя 3.23 лв 3.79 лв 4.37 лв 150 броя 3.65 лв 4.31 лв 5.00 лв
200 броя 2.24 лв 2.63 лв 3.04 лв 200 броя 3.07 лв 3.56 лв 4.07 лв 200 броя 3.47 лв 4.07 лв 4.66 лв
500 броя 1.85 лв 2.11 лв 2.38 лв 500 броя 2.27 лв 2.62 лв 2.95 лв 500 броя 2.69 лв 3.11 лв 3.53 лв

в кутийка, 4+0 цв., 250 г опак. картон
Листчета 8/8 см., 80 г офсет, 400 л. Листчета 8/8 см., 80 г офсет, 800 л. 

в кутийка, 4+0 цв., 250 г опак. картон

1 цвят 2 цвята 3 цвята 4 цвята 1 цвят 2 цвята 3 цвята 4 цвята
20 броя 5.70 лв 8.13 лв 10.57 лв 10.96 лв 20 броя 7.13 лв 9.59 лв 12.05 лв 12.43 лв
50 броя 3.23 лв 4.28 лв 5.33 лв 5.47 лв 50 броя 4.96 лв 6.33 лв 7.70 лв 7.81 лв
100 броя 2.51 лв 3.19 лв 3.88 лв 3.93 лв 100 броя 4.23 лв 5.24 лв 6.24 лв 6.27 лв
150 броя 2.27 лв 2.83 лв 3.39 лв 3.42 лв 150 броя 3.46 лв 4.28 лв 5.11 лв 5.24 лв
200 броя 2.14 лв 2.65 лв 3.15 лв 3.16 лв 200 броя 3.32 лв 4.05 лв 4.77 лв 4.86 лв
300 броя 1.75 лв 2.16 лв 2.56 лв 2.63 лв 300 броя 3.16 лв 3.79 лв 4.44 лв 4.30 лв

Планери А4, 52 л., 80 г офсет, туткалени Планери А3, 52 л., 80 г офсет, туткалени

Спирала по дългата страна - 0,35 лв./бр. Спирала по дългата страна - 0,45 лв./бр.

50 броя 50 броя
100 броя 100 броя
200 броя 200 броя
300 броя 300 броя
500 броя 500 броя
1000 броя 1000 броя
2000 броя 2000 броя

лайсни

50 броя 50 броя
100 броя 100 броя
200 броя 200 броя
300 броя 300 броя
500 броя 500 броя
1000 броя 1000 броя
2000 броя 2000 броя

1 цвят 2 цвята 3 цвята 4 цвята 1 цвят 2 цвята 3 цвята 4 цвята
20 броя 4.41 лв 6.85 лв 9.30 лв 3.19 лв 20 броя 4.47 лв 6.92 лв 9.35 лв 4.14 лв
50 броя 1.83 лв 2.81 лв 3.79 лв 1.96 лв 50 броя 1.90 лв 2.88 лв 3.86 лв 2.93 лв

100 броя 0.98 лв 1.47 лв 1.96 лв 1.55 лв 100 броя 1.05 лв 1.54 лв 2.03 лв 2.10 лв
150 броя 0.69 лв 1.02 лв 1.34 лв 1.40 лв 150 броя 0.77 лв 1.09 лв 1.41 лв 1.47 лв
200 броя 0.55 лв 0.80 лв 1.04 лв 1.08 лв 200 броя 0.63 лв 0.87 лв 1.11 лв 1.15 лв
300 броя 0.41 лв 0.57 лв 0.73 лв 0.76 лв 300 броя 0.48 лв 0.64 лв 0.81 лв 0.83 лв
500 броя 0.29 лв 0.39 лв 0.49 лв 0.50 лв 500 броя 0.38 лв 0.48 лв 0.59 лв 0.60 лв

1 цвят 2 цвята 3 цвята 4 цвята 1 цвят 2 цвята 3 цвята 4 цвята
20 броя 4.63 лв 7.07 лв 9.51 лв 6.22 лв 20 броя 4.89 лв 7.32 лв 9.77 лв 10.15 лв
50 броя 2.07 лв 3.05 лв 4.02 лв 4.17 лв 50 броя 2.34 лв 3.32 лв 4.28 лв 4.44 лв
100 броя 1.22 лв 1.71 лв 2.20 лв 2.27 лв 100 броя 1.48 лв 1.97 лв 2.46 лв 2.53 лв
150 броя 0.94 лв 1.26 лв 1.58 лв 1.64 лв 150 броя 1.25 лв 1.61 лв 1.97 лв 2.03 лв
200 броя 0.80 лв 1.04 лв 1.27 лв 1.32 лв 200 броя 1.12 лв 1.43 лв 1.74 лв 1.76 лв
300 броя 0.67 лв 0.85 лв 1.04 лв 1.06 лв 300 броя 1.01 лв 1.25 лв 1.50 лв 1.51 лв
500 броя 0.57 лв 0.71 лв 0.84 лв 0.85 лв 500 броя 0.91 лв 1.11 лв 1.30 лв 1.30 лв

1 цвят 2 цвята 3 цвята 4 цвята 1 цвят 2 цвята 3 цвята 4 цвята
20 броя 4.48 лв 6.92 лв 9.35 лв 4.06 лв 20 броя 4.68 лв 7.11 лв 9.56 лв 7.22 лв
50 броя 1.90 лв 2.88 лв 3.86 лв 2.83 лв 50 броя 2.13 лв 3.11 лв 4.07 лв 4.23 лв

100 броя 1.05 лв 1.54 лв 2.03 лв 2.10 лв 100 броя 1.27 лв 1.76 лв 2.25 лв 2.32 лв
150 броя 0.77 лв 1.09 лв 1.41 лв 1.47 лв 150 броя 0.99 лв 1.32 лв 1.64 лв 1.69 лв
200 броя 0.63 лв 0.87 лв 1.11 лв 1.15 лв 200 броя 0.87 лв 1.12 лв 1.39 лв 1.41 лв
300 броя 0.48 лв 0.64 лв 0.81 лв 0.83 лв 300 броя 0.74 лв 0.94 лв 1.15 лв 1.16 лв
500 броя 0.38 лв 0.48 лв 0.56 лв 0.59 лв 500 броя 0.64 лв 0.80 лв 0.95 лв 0.95 лв

1 цвят 2 цвята 3 цвята 4 цвята 1 цвят 2 цвята 3 цвята 4 цвята
20 броя 5.07 лв 7.50 лв 9.95 лв 10.33 лв 20 броя 5.64 лв 8.09 лв 10.53 лв 10.91 лв
50 броя 2.52 лв 3.50 лв 4.41 лв 4.62 лв 50 броя 3.16 лв 4.20 лв 5.24 лв 5.39 лв

100 броя 1.69 лв 2.23 лв 2.74 лв 2.81 лв 100 броя 2.44 лв 3.12 лв 3.79 лв 3.85 лв
150 броя 1.46 лв 1.86 лв 2.25 лв 2.30 лв 150 броя 2.20 лв 2.76 лв 3.30 лв 3.33 лв
200 броя 1.34 лв 1.68 лв 2.02 лв 2.04 лв 200 броя 2.09 лв 2.58 лв 3.07 лв 3.08 лв
300 броя 1.22 лв 1.50 лв 1.76 лв 1.78 лв 300 броя 1.69 лв 2.10 лв 2.49 лв 2.56 лв
500 броя 0.94 лв 1.16 лв 1.37 лв 1.41 лв 500 броя 1.57 лв 1.90 лв 2.23 лв 2.27 лв

Еднолистови календари, 130 г гланц, 4+0 цв. 4-листови календари, 150 г гланц, 4+0 цв., спирала
32/47 см. 47/68 см. 32/47 см. 47/68 см.
1.165 лв. 2.466 лв. 3.89 лв. 8.19 лв.
0.932 лв. 1.932 лв. 3.44 лв. 7.30 лв.
0.822 лв. 1.343 лв. 3.25 лв. 6.26 лв.
0.589 лв. 0.932 лв. 2.78 лв. 4.62 лв.
0.384 лв. 0.617 лв. 2.04 лв. 3.32 лв.
0.219 лв. 0.370 лв. 1.49 лв. 2.34 лв.
0.164 лв. 0.274 лв. 1.27 лв. 1.96 лв.

32 см. - 0,24 лв./бр. 47 см. - 0,27 лв./бр.

7-листови календари, 150 г гланц, 4+0 цв., спирала 13-листови календари, 150 г гланц, 4+0 цв., спирала
32/47 см. 47/68 см. 32/47 см. 47/68 см.
6.47 лв. 14.12 лв. 12.88 лв. 28.89 лв.
5.63 лв. 12.38 лв. 10.60 лв. 23.99 лв.
5.23 лв. 10.37 лв. 9.55 лв. 18.52 лв.
4.36 лв. 7.51 лв. 7.55 лв. 13.23 лв.
3.08 лв. 5.23 лв. 5.19 лв. 9.01 лв.
2.14 лв. 3.53 лв. 3.43 лв. 5.85 лв.
1.75 лв. 2.88 лв. 2.73 лв. 4.63 лв.

Кубчета 85/85 мм., 80 г офсет, 20 л. в кубче Кубчета А6, 80 г офсет, 20 л. в кубче

Блокчета А5, 80 г офсет, 20 л. в блокче Блокчета А4, 80 г офсет, 20 л. в блокче

Кубчета 85/85 мм., 80 г офсет, 50 л. в кубче Кубчета А6, 80 г офсет, 50 л. в кубче

Блокчета А5, 80 г офсет, 50 л. в блокче Блокчета А4, 80 г офсет, 50 л. в блокче
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с подложка т.п. 
глава преге ред с подложка сито 1 

цв.
т.п. цв. к-

ри
т.п. пир. 

наст. к-ри

50 броя 1.60 лв 1.40 лв 0.67 лв 50 броя 53.36 лв 50.69 лв 50.69 лв
100 броя 0.96 лв 0.80 лв 0.53 лв 100 броя 0.63 лв 0.56 лв 0.53 лв
200 броя 0.60 лв 0.47 лв 0.40 лв 200 броя 0.51 лв 0.49 лв 0.47 лв
300 броя 0.47 лв 0.37 лв 0.33 лв 300 броя 0.43 лв 0.43 лв 0.40 лв
400 броя 0.41 лв 0.32 лв 0.28 лв 400 броя 0.40 лв 0.37 лв 0.36 лв
500 броя 0.36 лв 0.28 лв 0.24 лв 500 броя 0.36 лв 0.35 лв 0.32 лв
Клишета 118 лв 224 лв 37 лв Клишета 60 лв 37 лв

2.65 лв. 3.90 лв.
2.83 лв. 5.16 лв.
4.19 лв. 2.09 лв.
2.79 лв. 2.25 лв.
2.96 лв. 2.37 лв.
4.34 лв. 2.37 лв.
3.27 лв. 2.60 лв.
3.56 лв. 1.99 лв.
2.79 лв. 2.11 лв.
2.96 лв. 1.16 лв.
4.70 лв. 1.76 лв.
2.79 лв. 2.16 лв.

2.60 лв. 2.20 лв.

2.75 лв. 3.67 лв.

Топъл печат на работни календари Сито и топъл печат на цветни календари и пирамидки

Лайсна за работен календар - 0,30 лв./бр.

1. РК1E ефектен картон 15. РК3Д макси ефектен картон
2. РК3E ефектен картон 16. РК4Д макси ефектен картон

Цените на клишетата са ориентировъчни

3. РК4E ефектен картон 17. РК комфорт ефектен картон
4. РК1Д, РК1 Ива ефектен картон 18. РК5Е ефектен картон
5. РК3Д, РК3 Ива ефектен картон 19. РК5Д, Инфо ефектен картон
6. РК4Д ефектен картон 20. РК311 ефектен картон
7. РККолоре ефектен картон 21. РК313 ефектен картон
8. РК Престиж ефектен картон 22. РКМ ефектен картон
9. РК 14, РК61Д ефектен картон 23. РКМД ефектен картон
10. РК24, РК63Д ефектен картон 24. ПР ефектен картон
11. РК36 ефектен картон 25. П Каскада 2 цв. ефектен к-н

Календарчета 9/6 см., 4+2 цв., 300 г гланц,                    
UV лак гланц, щанцвани:                                                          

1000 бр. - 80 лв., 2000 бр. - 140 лв., 3000 бр. - 180 лв.

Линийки 31/5 см., 295 г Зенит, 4+0 цв.,         
едностранен гланц ламинат:                                         

300 бр. - 93 лв., 500 бр. - 128 лв., 1000 бр. - 214 лв.

12. РКГ ефектен картон 26. П Каскада 6 цв. ефектен к-н
13. РК101 ефектен картон 27. НК. 1 ефектен картон

14. РК103 ефектен картон 28. НК. 2 ефектен картон

Листчета 8/8 см., 80 г офсет, 600 л. 
в кутийка, 4+0 цв., 250 г опак. картон

п-т тяло без п-т 1 цвят 2 цвята п-т тяло без п-т 1 цвят 2 цвята п-т тяло без п-т 1 цвят 2 цвята
20 броя 6.92 лв 9.41 лв 11.97 лв 20 броя 7.70 лв 10.21 лв 12.75 лв 20 броя 8.12 лв 10.63 лв 13.17 лв
50 броя 3.79 лв 4.79 лв 5.81 лв 50 броя 4.59 лв 5.66 лв 6.75 лв 50 броя 5.01 лв 6.19 лв 7.38 лв

100 броя 2.74 лв 3.33 лв 3.93 лв 100 броя 3.57 лв 4.26 лв 4.96 лв 100 броя 3.99 лв 4.79 лв 5.59 лв
150 броя 2.41 лв 2.87 лв 3.33 лв 150 броя 3.23 лв 3.79 лв 4.37 лв 150 броя 3.65 лв 4.31 лв 5.00 лв
200 броя 2.24 лв 2.63 лв 3.04 лв 200 броя 3.07 лв 3.56 лв 4.07 лв 200 броя 3.47 лв 4.07 лв 4.66 лв
500 броя 1.85 лв 2.11 лв 2.38 лв 500 броя 2.27 лв 2.62 лв 2.95 лв 500 броя 2.69 лв 3.11 лв 3.53 лв

в кутийка, 4+0 цв., 250 г опак. картон
Листчета 8/8 см., 80 г офсет, 400 л. Листчета 8/8 см., 80 г офсет, 800 л. 

в кутийка, 4+0 цв., 250 г опак. картон

1 цвят 2 цвята 3 цвята 4 цвята 1 цвят 2 цвята 3 цвята 4 цвята
20 броя 5.70 лв 8.13 лв 10.57 лв 10.96 лв 20 броя 7.13 лв 9.59 лв 12.05 лв 12.43 лв
50 броя 3.23 лв 4.28 лв 5.33 лв 5.47 лв 50 броя 4.96 лв 6.33 лв 7.70 лв 7.81 лв
100 броя 2.51 лв 3.19 лв 3.88 лв 3.93 лв 100 броя 4.23 лв 5.24 лв 6.24 лв 6.27 лв
150 броя 2.27 лв 2.83 лв 3.39 лв 3.42 лв 150 броя 3.46 лв 4.28 лв 5.11 лв 5.24 лв
200 броя 2.14 лв 2.65 лв 3.15 лв 3.16 лв 200 броя 3.32 лв 4.05 лв 4.77 лв 4.86 лв
300 броя 1.75 лв 2.16 лв 2.56 лв 2.63 лв 300 броя 3.16 лв 3.79 лв 4.44 лв 4.30 лв

Планери А4, 52 л., 80 г офсет, туткалени Планери А3, 52 л., 80 г офсет, туткалени

Спирала по дългата страна - 0,35 лв./бр. Спирала по дългата страна - 0,45 лв./бр.

50 броя 50 броя
100 броя 100 броя
200 броя 200 броя
300 броя 300 броя
500 броя 500 броя
1000 броя 1000 броя
2000 броя 2000 броя

лайсни

50 броя 50 броя
100 броя 100 броя
200 броя 200 броя
300 броя 300 броя
500 броя 500 броя
1000 броя 1000 броя
2000 броя 2000 броя

1 цвят 2 цвята 3 цвята 4 цвята 1 цвят 2 цвята 3 цвята 4 цвята
20 броя 4.41 лв 6.85 лв 9.30 лв 3.19 лв 20 броя 4.47 лв 6.92 лв 9.35 лв 4.14 лв
50 броя 1.83 лв 2.81 лв 3.79 лв 1.96 лв 50 броя 1.90 лв 2.88 лв 3.86 лв 2.93 лв

100 броя 0.98 лв 1.47 лв 1.96 лв 1.55 лв 100 броя 1.05 лв 1.54 лв 2.03 лв 2.10 лв
150 броя 0.69 лв 1.02 лв 1.34 лв 1.40 лв 150 броя 0.77 лв 1.09 лв 1.41 лв 1.47 лв
200 броя 0.55 лв 0.80 лв 1.04 лв 1.08 лв 200 броя 0.63 лв 0.87 лв 1.11 лв 1.15 лв
300 броя 0.41 лв 0.57 лв 0.73 лв 0.76 лв 300 броя 0.48 лв 0.64 лв 0.81 лв 0.83 лв
500 броя 0.29 лв 0.39 лв 0.49 лв 0.50 лв 500 броя 0.38 лв 0.48 лв 0.59 лв 0.60 лв

1 цвят 2 цвята 3 цвята 4 цвята 1 цвят 2 цвята 3 цвята 4 цвята
20 броя 4.63 лв 7.07 лв 9.51 лв 6.22 лв 20 броя 4.89 лв 7.32 лв 9.77 лв 10.15 лв
50 броя 2.07 лв 3.05 лв 4.02 лв 4.17 лв 50 броя 2.34 лв 3.32 лв 4.28 лв 4.44 лв
100 броя 1.22 лв 1.71 лв 2.20 лв 2.27 лв 100 броя 1.48 лв 1.97 лв 2.46 лв 2.53 лв
150 броя 0.94 лв 1.26 лв 1.58 лв 1.64 лв 150 броя 1.25 лв 1.61 лв 1.97 лв 2.03 лв
200 броя 0.80 лв 1.04 лв 1.27 лв 1.32 лв 200 броя 1.12 лв 1.43 лв 1.74 лв 1.76 лв
300 броя 0.67 лв 0.85 лв 1.04 лв 1.06 лв 300 броя 1.01 лв 1.25 лв 1.50 лв 1.51 лв
500 броя 0.57 лв 0.71 лв 0.84 лв 0.85 лв 500 броя 0.91 лв 1.11 лв 1.30 лв 1.30 лв

1 цвят 2 цвята 3 цвята 4 цвята 1 цвят 2 цвята 3 цвята 4 цвята
20 броя 4.48 лв 6.92 лв 9.35 лв 4.06 лв 20 броя 4.68 лв 7.11 лв 9.56 лв 7.22 лв
50 броя 1.90 лв 2.88 лв 3.86 лв 2.83 лв 50 броя 2.13 лв 3.11 лв 4.07 лв 4.23 лв

100 броя 1.05 лв 1.54 лв 2.03 лв 2.10 лв 100 броя 1.27 лв 1.76 лв 2.25 лв 2.32 лв
150 броя 0.77 лв 1.09 лв 1.41 лв 1.47 лв 150 броя 0.99 лв 1.32 лв 1.64 лв 1.69 лв
200 броя 0.63 лв 0.87 лв 1.11 лв 1.15 лв 200 броя 0.87 лв 1.12 лв 1.39 лв 1.41 лв
300 броя 0.48 лв 0.64 лв 0.81 лв 0.83 лв 300 броя 0.74 лв 0.94 лв 1.15 лв 1.16 лв
500 броя 0.38 лв 0.48 лв 0.56 лв 0.59 лв 500 броя 0.64 лв 0.80 лв 0.95 лв 0.95 лв

1 цвят 2 цвята 3 цвята 4 цвята 1 цвят 2 цвята 3 цвята 4 цвята
20 броя 5.07 лв 7.50 лв 9.95 лв 10.33 лв 20 броя 5.64 лв 8.09 лв 10.53 лв 10.91 лв
50 броя 2.52 лв 3.50 лв 4.41 лв 4.62 лв 50 броя 3.16 лв 4.20 лв 5.24 лв 5.39 лв

100 броя 1.69 лв 2.23 лв 2.74 лв 2.81 лв 100 броя 2.44 лв 3.12 лв 3.79 лв 3.85 лв
150 броя 1.46 лв 1.86 лв 2.25 лв 2.30 лв 150 броя 2.20 лв 2.76 лв 3.30 лв 3.33 лв
200 броя 1.34 лв 1.68 лв 2.02 лв 2.04 лв 200 броя 2.09 лв 2.58 лв 3.07 лв 3.08 лв
300 броя 1.22 лв 1.50 лв 1.76 лв 1.78 лв 300 броя 1.69 лв 2.10 лв 2.49 лв 2.56 лв
500 броя 0.94 лв 1.16 лв 1.37 лв 1.41 лв 500 броя 1.57 лв 1.90 лв 2.23 лв 2.27 лв

Еднолистови календари, 130 г гланц, 4+0 цв. 4-листови календари, 150 г гланц, 4+0 цв., спирала
32/47 см. 47/68 см. 32/47 см. 47/68 см.
1.165 лв. 2.466 лв. 3.89 лв. 8.19 лв.
0.932 лв. 1.932 лв. 3.44 лв. 7.30 лв.
0.822 лв. 1.343 лв. 3.25 лв. 6.26 лв.
0.589 лв. 0.932 лв. 2.78 лв. 4.62 лв.
0.384 лв. 0.617 лв. 2.04 лв. 3.32 лв.
0.219 лв. 0.370 лв. 1.49 лв. 2.34 лв.
0.164 лв. 0.274 лв. 1.27 лв. 1.96 лв.

32 см. - 0,24 лв./бр. 47 см. - 0,27 лв./бр.

7-листови календари, 150 г гланц, 4+0 цв., спирала 13-листови календари, 150 г гланц, 4+0 цв., спирала
32/47 см. 47/68 см. 32/47 см. 47/68 см.
6.47 лв. 14.12 лв. 12.88 лв. 28.89 лв.
5.63 лв. 12.38 лв. 10.60 лв. 23.99 лв.
5.23 лв. 10.37 лв. 9.55 лв. 18.52 лв.
4.36 лв. 7.51 лв. 7.55 лв. 13.23 лв.
3.08 лв. 5.23 лв. 5.19 лв. 9.01 лв.
2.14 лв. 3.53 лв. 3.43 лв. 5.85 лв.
1.75 лв. 2.88 лв. 2.73 лв. 4.63 лв.

Кубчета 85/85 мм., 80 г офсет, 20 л. в кубче Кубчета А6, 80 г офсет, 20 л. в кубче

Блокчета А5, 80 г офсет, 20 л. в блокче Блокчета А4, 80 г офсет, 20 л. в блокче

Кубчета 85/85 мм., 80 г офсет, 50 л. в кубче Кубчета А6, 80 г офсет, 50 л. в кубче

Блокчета А5, 80 г офсет, 50 л. в блокче Блокчета А4, 80 г офсет, 50 л. в блокче
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брой 20 бр. 30 бр. 50 бр. 70 бр. 100 бр. 150 бр. 200 бр. 300 бр. 500 бр. 1000 бр.

цена 9.06 лв. 7.12 лв. 5.56 лв. 4.89 лв. 4.30 лв. 3.84 лв. 3.62 лв. 3.24 лв. 2.94 лв. 2.60 лв.

брой 20 бр. 30 бр. 50 бр. 70 бр. 100 бр. 150 бр. 200 бр. 300 бр. 500 бр. 1000 бр.

цена 11.75 лв. 9.55 лв. 7.80 лв. 7.06 лв. 6.42 лв. 5.92 лв. 5.39 лв. 4.90 лв. 4.34 лв. 3.93 лв.

брой 20 бр. 30 бр. 50 бр. 70 бр. 100 бр. 150 бр. 200 бр. 300 бр. 500 бр. 1000 бр.

цена 13.18 лв. 10.66 лв. 8.65 лв. 7.80 лв. 7.07 лв. 6.50 лв. 5.82 лв. 5.30 лв. 4.72 лв. 4.36 лв.

брой 20 бр. 30 бр. 50 бр. 70 бр. 100 бр. 150 бр. 200 бр. 300 бр. 500 бр. 1000 бр.

цена 9.63 лв. 8.34 лв. 7.31 лв. 6.86 лв. 6.53 лв. 6.27 лв. 6.14 лв. 6.02 лв. 5.66 лв. 5.54 лв.

брой 20 бр. 30 бр. 50 бр. 70 бр. 100 бр. 150 бр. 200 бр. 300 бр. 500 бр. 1000 бр.

цена 9.63 лв. 8.34 лв. 7.31 лв. 6.86 лв. 6.53 лв. 6.27 лв. 6.14 лв. 6.02 лв. 5.66 лв. 5.54 лв.

брой 20 бр. 30 бр. 50 бр. 70 бр. 100 бр. 150 бр. 200 бр. 300 бр. 500 бр. 1000 бр.

цена 9.23 лв. 7.94 лв. 6.90 лв. 6.45 лв. 6.12 лв. 5.87 лв. 5.73 лв. 5.61 лв. 5.51 лв. 5.39 лв.

ед. цена

3.53 лв

4.39 лв

5.77 лв

Тефтерите са подходящи за надписване с топъл печат или преге.

ТЕФТЕРИ СЪС СПИРАЛА, ГОТОВИ ТЕЛА И КОРИЦИ

метална спирала. Рекламна площ с форма на пъзел, 4+0 цв., едностранен гланц ламинат.

ИМЕ

ШАГРЕН

БЪТЕРФЛАЙ

метална спирала. Рекламна площ с форма на правоъгълник, 4+0 цв., едностранен гланц ламинат.

ТЕФТЕРИ СЪС СПИРАЛА, ИНДИВИДУАЛНИ ТЕЛА И КОРИЦИ

АЛЯСКА Тефтер A5, 100 л. тяло, 80 г офсет 1+1 цв., 2 информационни страници,
твърда подвързия, термокожа, полускрита спирала

метална спирала. Рекламна площ с форма на пъзел, 4+0 цв., едностранен гланц ламинат.

ОПИСАНИЕ
Тефтер A5, 100 л. тяло, 80 г офсет 1+1 цв., 2 информационни страници,
каширани картонени корици, спирала

Тефтер A5, 100 л. тяло, 80 г офсет 1+1 цв., 2 информационни страници,
твърда подвързия, цветно хартиено облекло, полускрита спирала

твърди корици 1,75 мм. мукава, едностранен ламинат, метална спирала

ПЕРЕЛИК. Тефтери А5, 100 л. индивидуално тяло, 80 г офсет 1+1 цв., 2 информационни страници, 
твърди корици 1,5 мм. мукава, едностранен ламинат, полускрита метална спирала през корицата

ВЕЖЕН. Тефтери А5, 100 л. индивидуално тяло, 80 г офсет 1+1 цв., 2 информационни страници,
корици 300 г картон 4+0 цв., едностранен ламинат, метална спирала.

ПЕРСЕНК. Тефтери А5, 100 л. индивидуално тяло, 80 г офсет 1+1 цв., 2 информационни страници, 

СЮРПРИЗ ПК. Тефтери А5, 100 л. тяло, 80 г офсет 1+1 цв., 2 информационни страници, твърди корици,

СЮРПРИЗ ПЛ2. Тефтери А5, 100 л. тяло, 80 г офсет 1+1 цв., 2 информационни страници, твърди корици,

СЮРПРИЗ ПЛ1. Тефтери А5, 100 л. тяло, 80 г офсет 1+1 цв., 2 информационни страници, твърди корици,

химикалки
т.п. преге сито т.п. преге сито/тампон

до 10 бр. 44.00 лв. 38.00 лв. 56.00 лв. 46.00 лв. 40.00 лв. 54.00 лв.
до 50 бр. 51.00 лв. 44.00 лв. 66.00 лв. 54.00 лв. 47.00 лв. 56.00 лв.
до 100 бр. 62.00 лв. 54.00 лв. 75.00 лв. 63.00 лв. 55.00 лв. 63.00 лв.

200 бр. 0.48 лв. 0.44 лв. 0.61 лв. 0.49 лв. 0.45 лв. 0.39 лв.
300 бр. 0.44 лв. 0.39 лв. 0.52 лв. 0.45 лв. 0.40 лв. 0.32 лв.
400 бр. 0.38 лв. 0.35 лв. 0.47 лв. 0.39 лв. 0.36 лв. 0.29 лв.
500 бр. 0.35 лв. 0.32 лв. 0.43 лв. 0.36 лв. 0.33 лв. 0.24 лв.
1000 бр. 0.33 лв. 0.30 лв. 0.39 лв. 0.34 лв. 0.31 лв. 0.23 лв.
2000 бр. 0.30 лв. 0.26 лв. 0.35 лв. 0.31 лв. 0.26 лв. 0.21 лв.

Топъл и сито печат на бележници и сувенири
сувенири

броя
бележници

За луксозни сувенири и бележници цената е по договаряне. Проба - 30 лв.
Магнезиеви клишета: 1,7 мм (топъл печат) - 25 лв., 5 мм (сухо преге) - 60 лв. 

1.33
№ МОДЕЛ ед. цена

1036
КИНГ B5, дата страница /в кутия/. Луксозна обшита подвързия от термо кожа с двустранна
мека вложка; Тяло 352 стр. жълт офсет, двуцветен печат, 5 езика, 16 стр. полезна
информация, текстилна лента за отбелязване

46.43 лв

1028
ДИПЛОМАТ (195/276 мм). Седмичник, луксозна корица от термоактивна кожа, сухо преге,
концево шит и лепен, обшит, лице и гръб с мека вложка; Тяло 144 стр., двуцветен печат, 16
стр. полезна информация, азбучник, текстилна лента за отбелязване.

15.43 лв

5013
СОФИЯ (195/276 мм). Неутрална страница. Луксозна корица от термоактивна кожа сухо преге,
концево шит и лепен, обшит, лице и гръб с мека вложка, цветна карта на България и Европа,
тяло 192 стр.

13.42 лв

1030
ГАЛАНТ (195/276 мм). Седмичник, луксозна корица, два цвята термоактивна кожа, преге,
лице и гръб мека вложка, концево шит и лепен; Тяло 144 стр. жълт офсет, двуцветен печат 16
стр. полезна информация, азбучник, текстилна лента за отбелязване.

19.25 лв

5011
ВИХРЕН В5, дата страница, закръглен гръб. Луксозна корица от термоактивна кожа, преге,
лице и гръб мека вложка, концево шит и лепен; Тяло 352 стр., двуцветен печат 16 стр.
полезна информация, азбучник, текстилна лента за отбелязване.

17.49 лв

6031
ПРЕСТИЖ ЛУКС А5, дата страница. Луксозна корица два цвята термоактивна кожа, сухо
преге, шит и лепен, лице с мека вложка. Карти на България и Европа.Тяло 352 стр. жълт
офсет, двуцветен печат, 5 езика, 16 стр. полезна инф., текстилна лента за отбелязване.

10.13 лв

5009
НИАГАРА А5, дата страница /в кутия/. Луксозна обшита подвързия с магнитно закопчаване
двустранна мека вложка, шит и лепен. Тяло 352 стр. жълт офсет, двуцветен печат, 5 езика,
16 стр. полезна инф., текстилна лента за отбелязване.

33.62 лв

6035
МАДЕРА А5, дата страница, закръглен гръб. Луксозна корица от термоактивна кожа, сухо
преге, конц. шит и лепен, лице и гръб с мека вложка, обшит, карта на България и Европа,
тяло 352 стр. жълт офсет, двуцв. печат, 5 езика, 16 стр. пол. инф., текст. лента

11.44 лв

5016
СТИЛ А5, неутрална стр., корица от два цвята термоактивна кожа със сухо преге, концево шит
и лепен, заоблени ъгли на тялото и корицата, цв. карта на България и Европа, тяло 320 стр.,
двуцв. печат, 16 стр. полезна информация, азбучник, текст. лента за отбелязване

9.30 лв

4391
ЕВРОПА А5, дата страница. Луксозна корица от термоактивна кожа, сухо преге, конц.шит и
лепен, лице с мека вложка, обшит, Карта на Европа и България. Тяло 352 стр., двуцветен
печат, 5 езика, 16 стр. полезна информация, текст. лента за отбелязване.

7.91 лв

5003
К-2 (200/200 мм), неутрална страница. Луксозна корица от термоактивна кожа, сухо преге,
конц. шит и лепен, лице и гръб с мека вложка, обшит. Тяло 240 стр., двуцветен печат, текст.
лента за отбелязване.

11.29 лв

5014
ПРАКТИК А5, Седмичник, термо кожа с ластик. Луксозна твърда корица от термоактивна
кожа, сухо преге, концево шит и лепен, цветна карта на България и Европа, тяло 192 стр.,
двуцветен печат, закръглени ъгли, държач за химикал.

8.26 лв

1119
ПИКАСО А5, неутрална страница. Луксозна корица термоактивна кожа, сухо преге, конц. шит
и лепен, лице с мека вложка, Карта на България и Европа, тяло 192 стр., двуцветен печат, 16
стр. полезна информация, азбучник.

5.69 лв

4176
ВИТОША А5, дата страница. Корица книговинил с топъл печат сребро, конц. шит и лепен,
лице с мека вложка, карта на България и Европа, тяло 352 стр., двуцв. печат, 5 езика, 16 стр.
полезна информация, текстилна лента за отбелязване.

5.77 лв

4116
ВИКТОРИЯ А5, неутрална страница. Корица книговинил с топъл печат сребро, конц. шит и
лепен, лице с мека вложка, карта на България и Европа, тяло 192 стр., двуцветен печат, 16
стр. полезна информация, азбучник.

4.32 лв

4275
ИКОНОМИ А5, неутрална страница. Твърда корица книговинил със сухо преге, концево шит и
лепен, карта на България и Европа, тяло 192 стр., двуцветен печат, 16 стр. полезна
информация, азбучник.

3.19 лв

Нов
5017

ЛАЗЕР А5, неутрална страница, луксозна корица термо кожа с ефект на оцветяване при
лазерно гравиране, концево шит и лепен, лице с мека вложка обшит, тяло 240
стр.   х-я   жълт   офсет,   13   стр.   полезна информация, текст.лента за отбелязване

7.97 лв

Нов
5004

РЕТРО (21/11 см), седмичник, книговинил /дизайн 1941 г/. Корица топъл печат злато, шит и
лепен, лице с мека вложка, тяло 128 стр. хартия крийми, двуцветен печат, закръглени ъли 6.01 лв

5001 ПИКОЛО (9/14 см), неутрална страница, термо кожа. Полутвърда корица с ластик, конц. шит и
лепен. Тяло 160 стр. жълт офсет, закръглени ъгли, текст. лента за отбелязване. 4.10 лв

1120
КАЗАНОВА (10/15 см), дата страница. Луксозна обшита корица облечена с термоактивна
кожа, сухо преге, конц. шит и лепен, лице и гръб с мека вложка. Тяло 352 стр., двуцветен
печат, 5 езика, 16 стр. полезна информация, текстилна лента за отбелязване.

6.08 лв

1122 ПОЛО (9/16 см), седмичник. Луксозна твърда корица облечена с термоактивна кожа, сухо
преге, конц. шит и лепен. Тяло 128 стр. двуцв. печат, 16 стр. полезна информация. 3.33 лв

1060
ФИНЕС (9,5/17,5 см), неутрална стр., луксозна корица облечена с термоактивна кожа, със
сухо преге, концево шит и лепен, лице и гръб с мека вложка. Тяло хартия жълт офсет – 96
стр. двуцветен печат

5.25 лв

4188 СЛИМ (9/16 см), седмичник. Твърда корица книговинил с топъл печат сребро, концево шит и
лепен. Тяло 128 стр., двуцветен печат, 16 стр. полезна информация. 2.93 лв

6042 ОРГАНАЙЗЕР А5 (корица 175х230, тяло А5), неутрални листа на редове, термо кожа,
двустранно мека вложка, ринг механизъм, 100 листа жълт офсет. 14.96 лв

6047 ОЛИМП 29/13 см, твърда корица книговинил, спирала, 62 стр. 5.57 лв
6046 ЕТНА 29/13 см, термокожа, спирала, 62 стр. 6.85 лв
6045 КАЗБЕК 30/15,5 см, термокожа, спирала, 120 стр. 10.63 лв

КОЖЕНИ БЕЛЕЖНИЦИ

НАСТОЛНИ КАЛЕНДАРИ
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брой 20 бр. 30 бр. 50 бр. 70 бр. 100 бр. 150 бр. 200 бр. 300 бр. 500 бр. 1000 бр.

цена 9.06 лв. 7.12 лв. 5.56 лв. 4.89 лв. 4.30 лв. 3.84 лв. 3.62 лв. 3.24 лв. 2.94 лв. 2.60 лв.

брой 20 бр. 30 бр. 50 бр. 70 бр. 100 бр. 150 бр. 200 бр. 300 бр. 500 бр. 1000 бр.

цена 11.75 лв. 9.55 лв. 7.80 лв. 7.06 лв. 6.42 лв. 5.92 лв. 5.39 лв. 4.90 лв. 4.34 лв. 3.93 лв.

брой 20 бр. 30 бр. 50 бр. 70 бр. 100 бр. 150 бр. 200 бр. 300 бр. 500 бр. 1000 бр.

цена 13.18 лв. 10.66 лв. 8.65 лв. 7.80 лв. 7.07 лв. 6.50 лв. 5.82 лв. 5.30 лв. 4.72 лв. 4.36 лв.

брой 20 бр. 30 бр. 50 бр. 70 бр. 100 бр. 150 бр. 200 бр. 300 бр. 500 бр. 1000 бр.

цена 9.63 лв. 8.34 лв. 7.31 лв. 6.86 лв. 6.53 лв. 6.27 лв. 6.14 лв. 6.02 лв. 5.66 лв. 5.54 лв.

брой 20 бр. 30 бр. 50 бр. 70 бр. 100 бр. 150 бр. 200 бр. 300 бр. 500 бр. 1000 бр.

цена 9.63 лв. 8.34 лв. 7.31 лв. 6.86 лв. 6.53 лв. 6.27 лв. 6.14 лв. 6.02 лв. 5.66 лв. 5.54 лв.

брой 20 бр. 30 бр. 50 бр. 70 бр. 100 бр. 150 бр. 200 бр. 300 бр. 500 бр. 1000 бр.

цена 9.23 лв. 7.94 лв. 6.90 лв. 6.45 лв. 6.12 лв. 5.87 лв. 5.73 лв. 5.61 лв. 5.51 лв. 5.39 лв.

ед. цена

3.53 лв

4.39 лв

5.77 лв

Тефтерите са подходящи за надписване с топъл печат или преге.

ТЕФТЕРИ СЪС СПИРАЛА, ГОТОВИ ТЕЛА И КОРИЦИ

метална спирала. Рекламна площ с форма на пъзел, 4+0 цв., едностранен гланц ламинат.

ИМЕ

ШАГРЕН

БЪТЕРФЛАЙ

метална спирала. Рекламна площ с форма на правоъгълник, 4+0 цв., едностранен гланц ламинат.

ТЕФТЕРИ СЪС СПИРАЛА, ИНДИВИДУАЛНИ ТЕЛА И КОРИЦИ

АЛЯСКА Тефтер A5, 100 л. тяло, 80 г офсет 1+1 цв., 2 информационни страници,
твърда подвързия, термокожа, полускрита спирала

метална спирала. Рекламна площ с форма на пъзел, 4+0 цв., едностранен гланц ламинат.

ОПИСАНИЕ
Тефтер A5, 100 л. тяло, 80 г офсет 1+1 цв., 2 информационни страници,
каширани картонени корици, спирала

Тефтер A5, 100 л. тяло, 80 г офсет 1+1 цв., 2 информационни страници,
твърда подвързия, цветно хартиено облекло, полускрита спирала

твърди корици 1,75 мм. мукава, едностранен ламинат, метална спирала

ПЕРЕЛИК. Тефтери А5, 100 л. индивидуално тяло, 80 г офсет 1+1 цв., 2 информационни страници, 
твърди корици 1,5 мм. мукава, едностранен ламинат, полускрита метална спирала през корицата

ВЕЖЕН. Тефтери А5, 100 л. индивидуално тяло, 80 г офсет 1+1 цв., 2 информационни страници,
корици 300 г картон 4+0 цв., едностранен ламинат, метална спирала.

ПЕРСЕНК. Тефтери А5, 100 л. индивидуално тяло, 80 г офсет 1+1 цв., 2 информационни страници, 

СЮРПРИЗ ПК. Тефтери А5, 100 л. тяло, 80 г офсет 1+1 цв., 2 информационни страници, твърди корици,

СЮРПРИЗ ПЛ2. Тефтери А5, 100 л. тяло, 80 г офсет 1+1 цв., 2 информационни страници, твърди корици,

СЮРПРИЗ ПЛ1. Тефтери А5, 100 л. тяло, 80 г офсет 1+1 цв., 2 информационни страници, твърди корици,

химикалки
т.п. преге сито т.п. преге сито/тампон

до 10 бр. 44.00 лв. 38.00 лв. 56.00 лв. 46.00 лв. 40.00 лв. 54.00 лв.
до 50 бр. 51.00 лв. 44.00 лв. 66.00 лв. 54.00 лв. 47.00 лв. 56.00 лв.
до 100 бр. 62.00 лв. 54.00 лв. 75.00 лв. 63.00 лв. 55.00 лв. 63.00 лв.

200 бр. 0.48 лв. 0.44 лв. 0.61 лв. 0.49 лв. 0.45 лв. 0.39 лв.
300 бр. 0.44 лв. 0.39 лв. 0.52 лв. 0.45 лв. 0.40 лв. 0.32 лв.
400 бр. 0.38 лв. 0.35 лв. 0.47 лв. 0.39 лв. 0.36 лв. 0.29 лв.
500 бр. 0.35 лв. 0.32 лв. 0.43 лв. 0.36 лв. 0.33 лв. 0.24 лв.
1000 бр. 0.33 лв. 0.30 лв. 0.39 лв. 0.34 лв. 0.31 лв. 0.23 лв.
2000 бр. 0.30 лв. 0.26 лв. 0.35 лв. 0.31 лв. 0.26 лв. 0.21 лв.

Топъл и сито печат на бележници и сувенири
сувенири

броя
бележници

За луксозни сувенири и бележници цената е по договаряне. Проба - 30 лв.
Магнезиеви клишета: 1,7 мм (топъл печат) - 25 лв., 5 мм (сухо преге) - 60 лв. 

1.33
№ МОДЕЛ ед. цена

1036
КИНГ B5, дата страница /в кутия/. Луксозна обшита подвързия от термо кожа с двустранна
мека вложка; Тяло 352 стр. жълт офсет, двуцветен печат, 5 езика, 16 стр. полезна
информация, текстилна лента за отбелязване

46.43 лв

1028
ДИПЛОМАТ (195/276 мм). Седмичник, луксозна корица от термоактивна кожа, сухо преге,
концево шит и лепен, обшит, лице и гръб с мека вложка; Тяло 144 стр., двуцветен печат, 16
стр. полезна информация, азбучник, текстилна лента за отбелязване.

15.43 лв

5013
СОФИЯ (195/276 мм). Неутрална страница. Луксозна корица от термоактивна кожа сухо преге,
концево шит и лепен, обшит, лице и гръб с мека вложка, цветна карта на България и Европа,
тяло 192 стр.

13.42 лв

1030
ГАЛАНТ (195/276 мм). Седмичник, луксозна корица, два цвята термоактивна кожа, преге,
лице и гръб мека вложка, концево шит и лепен; Тяло 144 стр. жълт офсет, двуцветен печат 16
стр. полезна информация, азбучник, текстилна лента за отбелязване.

19.25 лв

5011
ВИХРЕН В5, дата страница, закръглен гръб. Луксозна корица от термоактивна кожа, преге,
лице и гръб мека вложка, концево шит и лепен; Тяло 352 стр., двуцветен печат 16 стр.
полезна информация, азбучник, текстилна лента за отбелязване.

17.49 лв

6031
ПРЕСТИЖ ЛУКС А5, дата страница. Луксозна корица два цвята термоактивна кожа, сухо
преге, шит и лепен, лице с мека вложка. Карти на България и Европа.Тяло 352 стр. жълт
офсет, двуцветен печат, 5 езика, 16 стр. полезна инф., текстилна лента за отбелязване.

10.13 лв

5009
НИАГАРА А5, дата страница /в кутия/. Луксозна обшита подвързия с магнитно закопчаване
двустранна мека вложка, шит и лепен. Тяло 352 стр. жълт офсет, двуцветен печат, 5 езика,
16 стр. полезна инф., текстилна лента за отбелязване.

33.62 лв

6035
МАДЕРА А5, дата страница, закръглен гръб. Луксозна корица от термоактивна кожа, сухо
преге, конц. шит и лепен, лице и гръб с мека вложка, обшит, карта на България и Европа,
тяло 352 стр. жълт офсет, двуцв. печат, 5 езика, 16 стр. пол. инф., текст. лента

11.44 лв

5016
СТИЛ А5, неутрална стр., корица от два цвята термоактивна кожа със сухо преге, концево шит
и лепен, заоблени ъгли на тялото и корицата, цв. карта на България и Европа, тяло 320 стр.,
двуцв. печат, 16 стр. полезна информация, азбучник, текст. лента за отбелязване

9.30 лв

4391
ЕВРОПА А5, дата страница. Луксозна корица от термоактивна кожа, сухо преге, конц.шит и
лепен, лице с мека вложка, обшит, Карта на Европа и България. Тяло 352 стр., двуцветен
печат, 5 езика, 16 стр. полезна информация, текст. лента за отбелязване.

7.91 лв

5003
К-2 (200/200 мм), неутрална страница. Луксозна корица от термоактивна кожа, сухо преге,
конц. шит и лепен, лице и гръб с мека вложка, обшит. Тяло 240 стр., двуцветен печат, текст.
лента за отбелязване.

11.29 лв

5014
ПРАКТИК А5, Седмичник, термо кожа с ластик. Луксозна твърда корица от термоактивна
кожа, сухо преге, концево шит и лепен, цветна карта на България и Европа, тяло 192 стр.,
двуцветен печат, закръглени ъгли, държач за химикал.

8.26 лв

1119
ПИКАСО А5, неутрална страница. Луксозна корица термоактивна кожа, сухо преге, конц. шит
и лепен, лице с мека вложка, Карта на България и Европа, тяло 192 стр., двуцветен печат, 16
стр. полезна информация, азбучник.

5.69 лв

4176
ВИТОША А5, дата страница. Корица книговинил с топъл печат сребро, конц. шит и лепен,
лице с мека вложка, карта на България и Европа, тяло 352 стр., двуцв. печат, 5 езика, 16 стр.
полезна информация, текстилна лента за отбелязване.

5.77 лв

4116
ВИКТОРИЯ А5, неутрална страница. Корица книговинил с топъл печат сребро, конц. шит и
лепен, лице с мека вложка, карта на България и Европа, тяло 192 стр., двуцветен печат, 16
стр. полезна информация, азбучник.

4.32 лв

4275
ИКОНОМИ А5, неутрална страница. Твърда корица книговинил със сухо преге, концево шит и
лепен, карта на България и Европа, тяло 192 стр., двуцветен печат, 16 стр. полезна
информация, азбучник.

3.19 лв

Нов
5017

ЛАЗЕР А5, неутрална страница, луксозна корица термо кожа с ефект на оцветяване при
лазерно гравиране, концево шит и лепен, лице с мека вложка обшит, тяло 240
стр.   х-я   жълт   офсет,   13   стр.   полезна информация, текст.лента за отбелязване

7.97 лв

Нов
5004

РЕТРО (21/11 см), седмичник, книговинил /дизайн 1941 г/. Корица топъл печат злато, шит и
лепен, лице с мека вложка, тяло 128 стр. хартия крийми, двуцветен печат, закръглени ъли 6.01 лв

5001 ПИКОЛО (9/14 см), неутрална страница, термо кожа. Полутвърда корица с ластик, конц. шит и
лепен. Тяло 160 стр. жълт офсет, закръглени ъгли, текст. лента за отбелязване. 4.10 лв

1120
КАЗАНОВА (10/15 см), дата страница. Луксозна обшита корица облечена с термоактивна
кожа, сухо преге, конц. шит и лепен, лице и гръб с мека вложка. Тяло 352 стр., двуцветен
печат, 5 езика, 16 стр. полезна информация, текстилна лента за отбелязване.

6.08 лв

1122 ПОЛО (9/16 см), седмичник. Луксозна твърда корица облечена с термоактивна кожа, сухо
преге, конц. шит и лепен. Тяло 128 стр. двуцв. печат, 16 стр. полезна информация. 3.33 лв

1060
ФИНЕС (9,5/17,5 см), неутрална стр., луксозна корица облечена с термоактивна кожа, със
сухо преге, концево шит и лепен, лице и гръб с мека вложка. Тяло хартия жълт офсет – 96
стр. двуцветен печат

5.25 лв

4188 СЛИМ (9/16 см), седмичник. Твърда корица книговинил с топъл печат сребро, концево шит и
лепен. Тяло 128 стр., двуцветен печат, 16 стр. полезна информация. 2.93 лв

6042 ОРГАНАЙЗЕР А5 (корица 175х230, тяло А5), неутрални листа на редове, термо кожа,
двустранно мека вложка, ринг механизъм, 100 листа жълт офсет. 14.96 лв

6047 ОЛИМП 29/13 см, твърда корица книговинил, спирала, 62 стр. 5.57 лв
6046 ЕТНА 29/13 см, термокожа, спирала, 62 стр. 6.85 лв
6045 КАЗБЕК 30/15,5 см, термокожа, спирала, 120 стр. 10.63 лв

КОЖЕНИ БЕЛЕЖНИЦИ

НАСТОЛНИ КАЛЕНДАРИ
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9/16 см.       
седм.

А6                 
дата стр. 

А5 без дати           
192 стр.

А5 без дати        
320 стр. 

А5                
дата стр. 

А5 лукс 
дата стр. А4 седм.

20 бр. 5.04 лв 7.99 лв 7.59 лв 8.66 лв 8.98 лв 10.13 лв 15.05 лв
50 бр. 4.00 лв 6.95 лв 6.56 лв 7.63 лв 7.95 лв 9.10 лв 14.02 лв

100 бр. 3.66 лв 6.62 лв 6.22 лв 7.28 лв 7.60 лв 8.75 лв 13.67 лв
200 бр. 3.48 лв 6.44 лв 5.67 лв 6.74 лв 7.06 лв 8.20 лв 13.13 лв
300 бр. 3.36 лв 6.31 лв 5.36 лв 6.43 лв 6.75 лв 7.90 лв 12.82 лв
400 бр. 3.21 лв 6.16 лв 5.22 лв 6.28 лв 6.60 лв 7.75 лв 12.67 лв
500 бр. 3.12 лв 6.07 лв 5.12 лв 6.19 лв 6.51 лв 7.66 лв 12.58 лв
1000 бр. 2.93 лв 5.90 лв 4.95 лв 6.00 лв 6.34 лв 7.48 лв 12.41 лв

Бележници с готови тела, облекло 4+0 цв., 130 г мат, едностранен ламинат

1 цвят 2 цвята 3 цвята 4 цвята 1 цвят 2 цвята 3 цвята 4 цвята

100 броя 2.33 лв 2.82 лв 3.33 лв 3.38 лв 100 броя 2.60 лв 3.10 лв 3.60 лв 3.66 лв

200 броя 1.48 лв 1.73 лв 1.99 лв 2.01 лв 200 броя 1.77 лв 2.01 лв 2.27 лв 2.30 лв

300 броя 1.21 лв 1.37 лв 1.53 лв 1.55 лв 300 броя 1.49 лв 1.66 лв 1.82 лв 1.85 лв

500 броя 0.97 лв 1.07 лв 1.18 лв 1.18 лв 500 броя 1.27 лв 1.37 лв 1.47 лв 1.48 лв

1000 броя 0.81 лв 0.85 лв 0.90 лв 0.90 лв 1000 броя 1.10 лв 1.15 лв 1.21 лв 1.21 лв

1 цвят 2 цвята 3 цвята 4 цвята 1 цвят 2 цвята 3 цвята 4 цвята

100 броя 3.18 лв 3.93 лв 4.69 лв 4.85 лв 100 броя 3.60 лв 4.34 лв 5.10 лв 5.26 лв

200 броя 2.03 лв 2.40 лв 2.77 лв 2.85 лв 200 броя 2.51 лв 2.89 лв 3.26 лв 3.34 лв

300 броя 1.64 лв 1.89 лв 2.14 лв 2.19 лв 300 броя 2.15 лв 2.40 лв 2.66 лв 2.71 лв

500 броя 1.33 лв 1.48 лв 1.63 лв 1.66 лв 500 броя 1.86 лв 2.01 лв 2.16 лв 2.19 лв

1000 броя 1.10 лв 1.18 лв 1.25 лв 1.26 лв 1000 броя 1.64 лв 1.73 лв 1.79 лв 1.81 лв

1 цвят 2 цвята 3 цвята 4 цвята 1 цвят 2 цвята 3 цвята 4 цвята

100 броя 3.48 лв 4.22 лв 4.97 лв 5.14 лв 100 броя 4.41 лв 5.16 лв 5.92 лв 6.08 лв

200 броя 2.36 лв 2.73 лв 3.11 лв 3.19 лв 200 броя 3.33 лв 3.70 лв 4.08 лв 4.16 лв

300 броя 1.99 лв 2.23 лв 2.48 лв 2.53 лв 300 броя 2.97 лв 3.22 лв 3.47 лв 3.52 лв

500 броя 1.69 лв 1.84 лв 1.99 лв 2.01 лв 500 броя 2.67 лв 2.82 лв 2.97 лв 3.01 лв

1000 броя 1.49 лв 1.59 лв 1.69 лв 1.70 лв 1000 броя 2.48 лв 2.58 лв 2.67 лв 2.69 лв

Готови торби

1. 90/75/390 мм., 120 г крафт, бели 0.81 лв с подложка

2. 90/75/390 мм., 120 г крафт, сини 1.10 лв 50 броя

2. 250/80/390 мм., 120 г крафт, бели 0.99 лв 100 броя

4. 470/120/350 мм., 120 г крафт, бели 1.48 лв 200 броя

300 броя

до 500 броя

Клише

т.п.

58.91 лв

0.64 лв

0.58 лв

0.52 лв

0.63 лв

Торби 90/75/390 или 155/65/255 мм., 120 г бял крафт Торби 90/75/390 или 155/65/255 мм., 170 г мат, ламинат

48 лв

сито 1 цв.

67.13 лв

0.77 лв

В цените не е включена предпечатна подготовка.

Торби 550/120/380 мм., 120 г бял крафт Торби 550/120/380 мм., 170 г мат, ламинат

Цените са без ДДС.

Сито и топъл печат на готови торби

Торби 250/80/390 мм., 120 г бял крафт Торби 250/80/390 мм., 170 г мат, ламинат

0.55 лв

0.41 лв 0.44 лв
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